RPACHOE BHEM

СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУЛЯШИХСЯ

№ 14 (9610)

Пятница, 21 января 1955 года.

Цена 20 коп.

ВО ИМЯ МИРА И ПРОГРЕССА **ЧЕЛОВЕЧЕСТВА**

женной борьбы вокруг того, как использовать атомную энергию. Силы мира и прогресса борются за то, чтобы величайшее открытие человеческого разума было направлено на благо человечества. Силы войны и реакции хотят использовать атомную энергию в разрушительных, империалистических целях, чтобы навязать свою волю другим народам.

Советский Союз, выражающий подлинные надежды и чаяния народов всего мира, неуклонно и последовательно боролся и борется против использования атомной энергии в военных целях. Начиная с 1946 года советские представители в Организации Объединенных Напий многократно вносили предложение о запрещении атомного оружия. Это требование было единодушно поддержано народами всех стран. Стокгольмское Воззвание о запрещении атомного оружия было подписано 600 миллионами человек.

Советское правительство неоднократно подчеркивало, что человетество заинтересовано в том, чтобы атомная энергия была направлена только на мирные нужды. Хотя Советский Союз в целях защиты мирного труда и живни своих народов должен был обеспечить себя атомным и водородным оружием, советские ученые и инженеры целеугремменно и настойчиво работают над тем, чтобы заставить атомную энергию служить мирным целям. В результате их самоотверженной и вдохновенной работы 1 нюли 1954 года было официально объявлено о пуске в Советском Союзе в эксплоатацию нервой промышленной электростанции на атомной энергии, которая дала электрический ток для промышленности и сельского хозяйства приметающих районов.

Стремира стрему струкцичества в области исмыстающих районов. Советское правительство неоднократно

Стремясь содействовать развитию международного сотрудничества в области использования атомной энергии в мирных целях, Советское правительство выразило 15 янвура 1955 года готовность передать соотдетствующей научно-технический эбых, накопленый в Советском Союзе. Советское правительство готово представить доклад о первой промышленной атомной электростанции в СССР и ее работе Международной конференции по вощросам мириэго использования атомной энектростанции по вощросам мириэго использования атомной энергии, которая созывается по решению IX сессии Генеральной Ассамблеи в этом году.

году.

Во вчерашнем номере «Правды» было опубликовано сообщение «В Совете Министров СССР», в котором говорится, что Советское правительство решило оказать на-учно-техническую и производственную помощь другим государствам в создании на-учно-вкепериментальных баз для развития исследований в области ядерной финиматия исследований в области ядерной финиматирами атоминой знериги. так и неследовании в области мерном ора-завки и непользовании атомной энергии для мирных целей. Советское правитель-ство сделало предложение Китайской На-родной Республике, Польской Народной Республике, Чехословацкой Республике, Румынской Народной Республике и Гер-манской Демократической Республике об сказания им вестолонной помущи в проманской деаборатической геспуолите об оказании им весеторонней помощи в про-ектировании, поставке оборудования, по-стройке экспериментальных атомных кот-лов тендовой мощностью до пяти тысяч киловатт каждый и ускорителей элемен-тарных частиц. Этим странам будет выделено необходимое количество расщен-ляющихся материалов для атомных котлов и для научно-исследовательских ра-

оот.

Научно-техническая и производственная помощь Созетского Союза атим государствам в деле развития исследований по использованию атомной энергии для мирых целей даст им возможность широко развернуть научно-исследовательские работы в области ядерной физики, получать в аксириментальных атомных котлах. ооты в ооласти ядериой физики, получать на экспериментальства, предпочидостаточное количество радиоактивных
не, биологии и различных областях науки
и техники, а также подготовить научные
и инженерные кадры для дальнейшях работ но мирному использованию атомной
практическими мерами содействует
и практическими мерами содействует
непути услугия и практическими мерами содействует
непути услугия и практическими мерами содействует
непути услугия
практическими
прак нергии. Ученые и инженеры этих стран будут иметь возможность ознакомиться -исследовательскими работами, про водимыми в СССР в области использония атомной энергии в мирных целях.

вопрос о расширении круга стран, кото рым СССР также сможет оказать содейст вие и помощь в развитии научно-экспери ментальных работ в области мирного ис-пользования атомной энергии.

Эти факты свидетельствуют о том, что Советский Союз последовательно и настой чиво добивается того, чтобы заставит атомную энергию служить человеку. Ве атомную энергию служить чсловеку. Бе-ликое достижение творческого труда уче-ных, инженеров и техников, открываю-щее новую эру в истории чсловечества, ставится под контроль общества и исполь-зуется как могучая сила прогресса, что-бы создать изобидие материальных благ и обеспечить всем людям счастливую жизнь

Прямо противоположного хотят враги мира и человечества, стремящиеся использовать атомную энергию для осуществления своих разрушительных, антинародных замыслов. Все свои усилия амери-

Весь мир является свидетелем напря- канские агрессивные круги направили к канские агрессивные круги направили к тому, чтобы накопинть запасы атомных бомб, которые они рассматривания и шантажа, как орудие навизывания своей политики другим государствам. Лишь с потерей Соединеными Штатачи монополии на атомисе, а затем и водородное оружие американская пронаганда сбавила тон, поняв, что преувеличеное расписывание разрушительных возможностей этого оружки деморализует в первую очередь население Америки. ление Америки

> Моральный провал американских атом-щиков не научил их инчему. Они и до сих пор продолжают бряцать агомным и водородным оружием. В середине декабря прошлого года совет агрессивного Северо-атлантического блока по настоянию аме-риканской военщины принял решение о подготовке планов агомной войны в Евро-пе. Докладывая об этом решении в СПІА, Даллес подтвердил, что «нынешний курс политики постепенно повлечет за собой грименение атомного оружия по мере за-мены им обычного оружия по мере за-мены им обычного оружия по мере за-мены им обычного оружия за постепара в не-варя в послании конгрессу Эйзенхауы Моральный провал американских атом мены им обычного оружия». В начале ян-варя в послании конгрессу Эйзенхауэр подчеркнул, что в новом военном боджеге «увеличивается упор на использование новых видов оружия, в особенности обла-дающих быстрой и разрушительной си-лой», и что США «должны продолжать улучшать и расширять наше производство ядерного оружия для наших сухопутных, морских и военно-воздушных сил».

Эти факты показывают, что правящие круги США не только поставили атомиую энергию на службу военным целям, но и занялись разработкой конкретных планов подготовки атомной войны. Провокационными разговорами о мнимой «советской опасности» они рассчитывают отвлечь вымание декоментация образования в правиты в правиты прав опасности» они рассчитывают отвлечь винимние американского народа, и особен-но народов Западной Европы, от действи-тельной опасности, которую несут им авантюристические планы атомной войны. Под фальшивой ширмой «защиты запад-ной цивилизации» они ставят под угрозу само существование западноевропейских стран с их малой территорией, густым населением и крупными промышленными центрами, а также подвергают серьезной спасности и Соединенные Штаты.

опасности и соединенные Штаты.

Время от времени государственные деятели США провзносяг речи о желательности использования атомной энергии в мирных целях. В декабре 1953 года президент США, выступая в Генеральной Ассамблее ООН, выдвинул даже предложение, чтобы соответствующие государства передавали для использования в мирных целях из своих запасов нормального урана и расщепляющихся материалов какуюто часть международному органу по этомной энергии, который находиася бы под ной энергии, который находился бы под эгидой ООН.

Это предложение означало, что главная масса атомных материалов будет попрежнему направляться на производство атомных и водородных бомб. К тому же оно нисколько не ограничивало возможность ис пользования атомного оружия и ничем не живало агрессора в применении атом-оружия в любых целях и в любое

страны» также имеются слова о возможюсти и даже желательности использова писта и даже желательности использова-ния атомной энергии в мирных целях. Но эти слова, как и другие заявления вид-ных представителей США, не подкрепле-ны не только конкретным делом, но и да-же конкретным предложением. Они были и остаются только словами.

Каждому должно быть ясно, что ласти использования атомной энергии дав насти использования атомной эпериа дас-но и с предельной отчетливостью выява-лись две политики, два пути. Советский Союз последовательно борется за то, чтобы навсегда избавить человечество от опасно-сти атомной войны и открыть путь для сламор интрокого использования атомной самого широкого использования атомно энергии в мирных целях. В отличие целях. «Советский Союз, — писала 18 января китайская газета «Вэньхуэйцелях. «Советский Союз. — писала 10 январи китайская газета «Вэнкхуйй бас», — не только создал первую в истории человечества электростанцию, работающую на атомной энергии, но и готов передать свой опыт другим народам. Как юй это великий вклад в дело мира, как это поможет прогрессу всего человечествем.

Именно поэтому народы всего мира репительно отвергают авантюристические планы атомной войны, подготавливаемые американской военщиной. Об этом убедительно свидетельствуют растущее во всех странах народное сопротивление этим пла нам и повсеместные требования запретить атомное и водородное оружие. Народы всего мира единодушно поддерживают благородную борьбу Советского Союза за запрещение атомного и водородного оружия, борьбу за то, чтобы овладеть великой силой атома и поставить ее на службу миру и прогрессу, во имя блага и счастья

(Передовая «Правды» за 19 января).

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных республик

РСФСР

В городах и селах республики с боль шим политическим подъемом проходят со брания, посвященные выдвижению канди датов в депутаты Верховного Совет:

На многочисленных собраниях коллек-тивов рабочие, служащие, деятели науки и культуры назвали кандидатами в депуи культуры назвали кандилогами в депу-таты Берховного Совета Российской Фе-дерации Николая Александровича Бурли-нина, Климента Ефремовича Ворошилова, Лазаря Моиссевича Кагановича, Георгия Максимилиановича Маленкова, Анастаса Ивановича Минояна, Вячеслава Михайло-вича Молотова, Михаила Георгиевича Первухина, Максима Захаровича Сабуро-ва, Никиту Сергесвича Хрушева.

ТОМСКАЯ ОБЛАСТЬ

В городах и селах области в обстанов В городах и селах области в обоганов-ве высокой политической активности про-ходят многолюдные предвыборные собра-ния по выдвижению кандидатов в депута-ты Верховного Совета РСФСР. Трудящие-ся называют кандидатами в депутаты Верховного Совета Российской Федерации Верховного Совета Российской Федерации руководителей партии и правительства Николая Александровича Булганина, Кли-мента Ефремовича Ворошилова, Лазаря Моисеевича Кагановича, Георгия Максими-лиановича Маленкова, Анастаса Иванови-ча Миколна, Вячеслава Михайловича Мо-лотова, Михаила Георгиевича Первухина, Максима Захаровича Сабурова, Никиту Сергеевича Хрущева.

Коллективы Томского завода режущих инструментов, государственного университета выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР по Томскому городскому набирательному округу № 620 Никиту Сергевича Хрущева, Георгия Мансимилизановича Маленнова и профессора Томского медицинского института, члена-корреспондента Академии медицинских наук, лауреата Сталинской премии Дмитрия Дмитривами Яблонова. инструментов, государственного универси

Дмитрия Дмитриевича Яблокова. С большим подъемом прошло предвыборное собрание в коллективе Колпашевского учительского института, Здесь кандидатами в депутаты по Колпышевскому избирательному округу № 624 названы Георгий Максимилианович Маленков, Климент Ефремович Ворошилов и преподавленный страна преподавленный страна преподавленный страна преподавленный страна полова.

Рабочие, служащие, специалисты сель-ского хозяйства Зырянской МТС выдвину-ли кандидатами в депутаты по Асиновско-му чабирательному округу № 622 Ники-ту Соргевича Хрущева и председателя Томского облисполкома Ивана Фроловича

Коллектив Асиновского лесозавода еди нодишно выдвинул кандидатами в депу-таты Верховного Совета РСФСР по этому же избирательному округу Георгия Мак-симплиановича Маленкова и Ивана Фро-ловича Васильева.

По Шегарскому избирательному округу 32 623 годзествиям. Катилеский манинго

По Шегарскому избирательному округу № 623 коллективом Баткатской машинпо-гракторной станции выдвинуты кандидатами в депутаты Верховного Совета
РСФСР Николай Александрович Булганин,
Киммент Ефремович Ворошилов, Георгий
Максимилианович Малениев, Никита Сергеович Хрущев и председатель колхоза
имени Жданова, Кривошеннского района,
Екаторина Николаевна Карпович.
В обстановке высокой политической активности прощдо собрание рабочих, инже-

В обстановке высокой политической активности прошло собрание рабочах, инженерно-технических работников и служащих Тимиризевского леспромхоза. Здесь выдвинуты кандидатами в депутаты верховного органа Российской Федерации по Томскому сельскому избирательному округу № 621 Лазарь Моисеевич Каганович, Георгий Мансимилианович Маленнов, Никита Съргеевич Курцев и передокой рабочий Томского подпилиникового завода Петр Сергеевич Молбас.

Трузящиеся горячо поддерживают реше-

Петр Сергеевич Колбас.

Трудящиеся горячо поддерживают решения коллективов предприятий, колхозов, МТС и организаций по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета Эстонской ССР коллективом электромащиностроительного завода «Вольта» дидетов в депутаты Верховного Совета Эстонской ССР коллективом электромащиностроительного завода «Вольта» дидетов в депутаты Верховного Совета Эстонской ССР коллективом электромащиностроительного завода «Вольта» дидетов депутаты Верховного совета Эстонской ССР коллективом электромащиностроительного завода «Вольта» дидетов депутаты выдвинут Николай Алексендровач Булганин и строгальщик-многостаночник завода «Вольта» дидетов депутаты выдвинут Николай Алексендровач Субет Янович Кууск.

На общем собрании трумящихся Талинского морекого порта кандидатом в депутаты Верховного Совета Эстонской ССР

мидрея соимовича Бочкина.

На собрании студентов, профессоров и преподавателей Иркутского горио-металлургического института кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинут председатель исполкома Иркутского городского Совета депутатов-трудящихся Николай Сергсевич Патров.

НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

НОВОСИБИРСНАЯ ОБЛАСТЬ

Колхозники и механизаторы области назвали кандихатами в депутаты Министра совхозов РСФСР Тихона Александровича Юриниа, предедателя колхоза «Союз строителей», Героя Социалистического Труда Александра Константиновича Куклина, комбайнера Черновской МТС Марию Матевевну Михеву, директора Ждановской МТС Петра Павловича Бусыгина, зучшую доярку селкозартели имели Карла Маркса, Татарского района, Валентину Михайловну Паньшину.

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

СВЕРДИЗСКАЯ ОБЛАСТЬ

Среми канциатов в депутаты Верховного Совета РСФСР — конструктор Урадманнавода, под руководством которого были созданы крупнейшие рельсо-балочные и толстолистовые станы, бломинги и другие машины, Георгий Лукич Химич, старший машиниет заксванатора треста «Союзасбест» Иван Александрович Белых, токарь Валерий Георгиевич Протасов, доярка совкоза «Исток», Арамильского района, участница Вессоеной сельскохаяйственной выставки Ольга Ефимовна Паршумова, заслуженная учительница школы шунова, заслуженная учительница школы РСФСР Вера Петровна Крымская.

МОЛДАВСКАЯ ССР

Коллектив Кишиневской швейной фаб-

Коллектив Кишиневской швейной фабрики № 1 выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета Моддавской ССР по Бендерскому избирательному округу Николая Александровича Булганина. В Стращенском забирательном округе на общем собрании колхозников сельхозартели имени Молотова кандидатом в депутаты Верховного Совета республики выдвинут Ниммент Ефремович Ворошилов. Предвыборное собрание в республикалской партийной школе при ЦК КИ Молдавии назвало кандидатом в депутаты Вер вин назвало кандидатом в депутаты Вер ховного Совета Молдавской ССР по Ле

вии назвало кандилатом в депутаты Вержовного Совета Молдавской ССР по Лениискому избирательному округу Георгия
Максимилиановича Маленкова.
В Тираеполе на собрании коллектива
консервного завола имени 1 Мая принято
решение о выдвижения кандидатом в денутаты по Первомайсному избирательному
округу Анастаса Ивановича Миколна.
На собрании коллектива Кишиневского
государственного педагогического института кандидатами в депутаты Верховного
совета Молдавской ССР были выдвинуты
Нинита Сергович Хрущев и секретарь
ПК компартии Молдавни Зиновий Тимофесвич Сердюк.
Многолюдие собрание состоялось на
Кишиневском кожевенном заводе № 1,
коллектив которого принял постановление
выдвинуть кандидатом в депутаты по
Сталинградскому набирательному округу
работницу кожазвода Анну Михайловну
Рачнован.
Рабочие и служанию Тираепольского

Рабочие и служащие Тираспольского черепичного завода назвали кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Слободскому пабирательному округу бригадира томатного цеха завода име ни Первого Мая Любовь Леонтьевну Гор-

ЭСТОНСКАЯ ССР

МТС, колхозах «Ленинский путь», «Кзыл-Октябрь», Томского района, и других.

ИРНУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

Строители Ангарской ГЭС выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР начальника «Ангаргасстроя» Андрея Ефимовича Бочкина.

На собрании студентов, профессоров и На Талинском маличностроительном профессоров на проф

обрасовае михамлович молотов. На Таллинском машиностроительном заводе кандидатом в депутаты Верховного Совета Эстонской ССР по Таллинском укобирательному округу № 1 выдвинут Нинита Сергеевич Хрущев.

УЗБЕНСНАЯ ССР

ТАШКЕНТ, 18 января. (ТАСС). Многоталивент, 18 января. (ГАСС). Мюго-людные собрания трудящихся Удобекиета-на выдвинули кандидатами в депутаты Верховного Совета Удобексюй ССР Лазаря Миссеввича Катановича, Георгия Макси-милиановича Маленкова, Вячеслава Михайловича Молотова, Ниниту Сергее

Хрущева. Среди кандидатов в депутаты Верхов Среди кандидатов в депутаты верховного Совета республики, названных на собранных трудипихся Тапикента, — первый секретарь ЦК КП Узбекистана Амин Ирматович Инязов, председатель Совета Миннстров Узбекской ССР Нуритдин Акрамович Мухитдинов, доктор биологических наук Лев Васиплевени Ошании, токарь завода «Узбексельный» Шаюмус карь завода «Узбексельмаш» Шаюмус Шаназаров, контролер-бракер отдела тех-инческого контроля кожзавода имени Сталина Мирза Шамсиев и другие.

ГРУЗИНСКАЯ ССР

ТБИЛИСИ, 18 января. (ТАСС). В обстатылиси, 18 января, (ТАСО), В обста-новке высового политического подъема проходит выдвижение кандидатов в дену-таты Верховного Совета Грузинской ССР. Кандидатами в денучаты на многих со-браниях выдвинуты Николай Александробраниях выдвинуты Николай Александрович Булганин, Климент Ефремович Вогошилов, Лазарь Моисеевич Каганович, Георшилов, Лазарь Моисеевич Каганович, Георпий Мансимилианович Маленков, Анастас
Иванович Микоян, Вячеслав Михайлович
Молотов, Михаил Георгиевич Первухин,
Мансим Захарович Сабуров, Никита Сергеевич Хрущев.

На собрании коллектива Тбилисского
станкостроительного завода имени Кирова
канцидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР выдвинут директор
завода Николай Северианович Низивадза.
Коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих Тбилисского трамвайно-троллейбусного управления наявал кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР передового слесаря вагоноремонтных мастерских

ховного совета грузинской ССГ-передово-го слесари вагоноремонтных мастерских Владимира Федоровича Сухишвили. Коллектив Тбилисской инейной фабри-ки № 6 выдвинул кандидатами в депута-ты Верховного Совета Грузинской ССР дучную швею предприятия Пелагею Ил-ларионовну Бибилашении.

парионовну Биоилашения.

На общем собрании коллектива Академии наук Грузинской ССР принято решение выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета республики первого секретаря ПК КП Грузии Василия Павловича Миаванадзе.

ЛИТОВСКАЯ ССР

ВИЛЬНЮС, 18 января. (ТАСС). В Лятзе в обстановке большого патриотического подъема началось выдвижение канди-датов в депутаты Верховного Совета Ли-говской ССР. На предприятиях и в учеждениях многолюдные собрания трудяреждениях яниотальдные соорания трудат-щихся выдвинули своими кандидатами руководителей партии и правительства— Лазаря Моисеввича Кагановича, Георгия Максимилиановича Маленисва, Анастаса Ивановича Микояна, Никиту Сергев

Хрущева.
Коллектив Каунасской республиканской клинической больницы выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета Литовской ССР директора Каунасского мелицинского института кандидата мелицинских наук Зигмаса Иполитовича Януш-

квичеса.
Коллектив Вильнюсского электротехнического завода «Эльфа» выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета Литовской ССР слесара инструментального цеха Миколая Васильевича Тимофеева.

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Шиуляйского велозавода выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета Литовской ССР передовую работинду предприятия шлифовальщицу гальванического цеха Софию Иполитовну Брумене.

ЛАТВИЙСКАЯ ССР

РИГА, 18 января. (ТАСС). На предвыборных собраниях коллективов предприятий, учреждений кандилатами в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР выдвинуты Николай Александрович Булганин, Нлимент Еформович Ворошилов, Лазарь Моисеевич Наганович, Георгий Максимилианович Маленков, Анастас Иванович Микоян, Вячеслав Михайлович Молотов, Михаил Георгиевич Первухии, Максим Захарович Сабуров, Никита Сергеевич Хрущев.

Рабочие, инженеры, техники и служащие завода «Красный квадрат» выдвину-ли кандидатом в денутаты Верховного Со-вета Латвийской ССР председателя ВЦСИС Николая Михайловича Шверника.

Собранием рабочих и служащих фабри-ки «8 марта» канлидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР вы-деннут секретарь ИК КИСС Петр Ни-нслаевич Поспелов.

нелаевич Поспелов.

На собрании коллектива фабрики «Ав-рора» кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР выдвинут секре-тарь ЦК КИСС Михаил Андреевич Суслов.

Коллектив велосипелного завода «Сар-кана звайгзие» предложил кандидатуру председателя Совета Министров Латвий-ской ССР Вилиса Тенисовича Лациса.

ской ССР Вилиса Тенисовича Лациса.
Собрание колдектива наровозо-вагоноремонтного завода в гор. Даугавинисе выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР заместителя
начальника первой комилектовочной
бригады котельного цеха Александра
Александровича Гордон.
Рабочие вагоностроительного завода выдвинуац кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР дучшую
стерженщицу литейного цеха Здит Александровичи Поднискс.

сандровну Подниекс.

сандровну подмекс.

Коллектив электротехнического завода «ВЭФ» назвал кандидатом в депутаты Верховного Совета Латвийской ССР первого секретари ЦК КП Латвии Яна Здуардовича Налиберзина и директора завода «ВЭФ» Георгия Ивановича Гайле.

ТАДЖИНСКАЯ ССР

СТАЛИНАБАД, 18 января. (ТАСС). В городах и селах Талживистана в обстановке высокой политической активности трудящихся началось выдвижение кандидатов в депутаты Верховного Совета Тадживской ССР. На предвыборных собраниях единодушно выдвинуты кандидатами в депутаты Верховного Совета республики руководители партии и правительетва Николай Александович Булганин, Климент Ефрсмович Ворошилов, Лазарь Моиссевич Нагамович, Георгий Максимилианович Маленков, Анастас Иванович Миноян, Вячеслав Михайлович Молотов, Михаил Георгиевич Первухии. Максим Захарович Сабуров и Никита Сергеевич Хрущев.

Коллектив работников Академии наук Тадживской ССР выдвинул кандидатом в депутаты Верховного Совета Тадживской ССР инструктора мотального цеха Сталинабадской шедкомогальной ткацкой фабрики Зумат Шармогару.

набадской шелкомогальной ткацкой фаб-рики Зумрат Шарипову.
Рабочие и служащие Сталинабадской обувной фабрики № 1 назвали кандида-том в депутаты Верховного Совета ста-рейшую работницу фабрики Ихболь Нор-

рейшую работницу фабрики Ихболь Нормурадову.

Собрание рабочих, инженёров и служащих Ленинабадской швейной фабрики выдвинуло кандидатом в депутаты Верховного Совета Таджикской ССР председателя Совета Министров Таджикской ССР Джабара Расулова.

На собрании колхозников сельхозартели имени Максима Горького, Варзобского района, кандидатом в депутаты Берховного Совета Таджикской ССР выдвинут председатель Президиума Верховного Совета Таджикской ССР Назаршо Долхудоев.

Указ Президиума Верховного Совета СССР

Об ответственности за потравы посевов в колхозах и совхозах

Президиум Верховного Совета СССР отдение насаждений в колхозах, совхозах и
контохов, чабанов и других работников
дорожных задерживаются этими хозяйконтохов, чабанов и других работников потравах или повреждении колхозники или работники
колхозники или работники
колхозники или работники
потранов широкое распространение полуствами впредь до возмещения владельцаконтохов, чабанов и других работников потравах или повреждении колхозники или работники
совхозов, государственных и общественсовхозов, государственных постройственсовхозов, государственных постройственных постройств Президнум Верховного Совета СССР от-мечает, что за последнее время вследст-вие попустительства местных советских органов широкое распространение полу-чили потравы скотом и птицей, повреж-дения проезжающим по полям конным и автомобильным транспортом колхозных и совхозных посевов (особенно озимых куль-тур), лугов, стогов сена, а также по-вреждения подезащитных лесонасаждений, вреждения полезащитных лесовасаждении, плодово-ягодных и других насаждений, что наносит большой ущерб интересам колхозов, совхозов и государства. То, что создается трудовыми усилиями колхозинков и рабочих сокозов на протяжении длительного времени, нередко бознаказанто учиниствения с дели соверт но уничтожается, а борьба с этим совер-шенно не ведется. В отношении потрав шенно не ведется. В отношении потрыв озных культур имеется ложное пред-ставление о том, что озимым не наносит-ся вред, а в отдельных случаях даже признают необходимым производить страв-ливание озимых, нанося таким образом большой ущерб урожаю по этим культу-

Советское государство не может допустить, чтобы вследствие преступного от-ношения отдельных граждан и должност-ных лип к общественной, социалистиче-ской собственности наносился ущерб совов и подрывалось материальное благосостояние колхозников.

Стояние колхозинков.
В целях обеспечения охраны колхозных и совхозных посевов и насаждений от потрав и повреждений Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Установить, что скот и птица, принадлежащие колхозникам, рабочим, случалими и постигия пристигнальных пристигнальных прастигнах пр

предприяжащим и другим гражданам,

скота и птицы ущерба, причиненного

ми скота и птицы ущеров, правывающей потравой.

2. Установить, что за потраву и другой ущерб, панесенный посевам и насаждениям колхозов, сокозов и других государственных и общественных хозяйств, должны применяться следующие меры материальной ответственности:

а) при допущении в первый раз потравы скотом и птицей посевов или потравы скотом и птицей посевов или потравы скотом и птицей посевов или по-

вреждения насаждения в колхоом, зах и других хозяйствах владельцы скот, или птицы должны полностью возместит ущеро, нанесенный колхозам, совхозам или другим государственным и обществен иым хозяйствам, и уплатить штраф, на-лагаемый сельским или поселковым, го-родским Советом депутатов трудящихся

за задержанных на посевах, в наслажде-ниях и у стогов сена овец, коз, свиней, телит — 25 рублей с головы; за взрос-лый крупный рогатый скот, лошадей и вербатвора — 50 рублей с головы; б) при допущении в том же году по-вторной или неоднократной потравы посе-вов, стогов сена и повторного или неод-

нократного повреждения насаждений, кро ие возмешения нанесенного

ме возмощения нанесенного ущеров, с владельцев скоть и птицы взыскивается штраф в двойном размере; в) если потрава посевов или поврежде-ние насаждений произведены скотом и птицей, принадлежащими колхозу, совхозу или другому государственному и общест венному хозяйству и находящимися н тиям, организациям и учрежденням и венному хозяйству и находящимися на причинившие потраву посевов и повреж- ответственности отдельных лиц (пастухов,

ных хозяйств лолжны возместить ущерб. нанесенный колхозу, совхозу или другому государственному и общественному хозяй-

г) за проези по посевам или насаждег) за проезд по посевам или насажде-нияй на гужевом транспорте с лиц, вы-новных в этом, взимается штраф в раз-мере до 50 рублей, а за проезд на авто-мобиле, тракторе, комбайне и других ма-шинах — до 100 рублей.

3. В том случае, если скот и птица не задержаны на месте потравы посевов пли повреждения насаждений, но колхозу, совхозу или другому государственному и общественному хозяйству известно, кому принадлежат скот и птица, - их вламу принадлежат скот и птица, — их вла-делен несет такую же ответственность, как и при задержании скота или птицы на месте погравы или повреждения. 4. Определение размера ущерба, при-чиненного потравой посевов или повреж-дением насаждений, производится комис-

сией в составе представителя сельског или поселкового, городского Совета депута ная посельного, городского совета делуга-тов трудицихся, агронома и представите-ля правления колхоза, дирекции совкоза или другого государственного и общест-венного хозяйства в присутствии владель-ца скога и птицы, причинивших потраву

посевов или повреждение насаждений. При неявке владельца скота и птицы,

миссией в его отсутствии. 5. Взыскание ущерба, нанесенного по-

Штраф за проезд по посевам и насажде-нням налагается сельским или поселко-вым, городским Советом депутатов трудя-щихся по представлению правления колхоза, директора совхоза или руководителя другого государственного и общественно-го хозяйства и взимается органами мили-

Решение сельского или поселкового, в 5-дневный срок в исполком районного Совета депутатов трудящихся, решение которого является окончательным. В случае отказа владельца скота или

тицы, причинивших или повреждение насаждений нам попреждение насаждении коллова, совкоза и другого государственного и общественного хозяйства, от возмещения ущерба и уплаты штрафа, взыскание пронаводится сельским или поселковым, городским Советом депутатов трудящихся в принудительном порадке.

6. За умышденную потраму посевов. а

За умышленную потраву посевов, а о. За умышленную пограву посевов, а также умышленную пореждение полезащитных лесонасаждений, плодово-ягодных и другим насаждений, причинивших крупный ущерб колхозу, совхозу или другому государственному и общественному хозяйству, виновные лица подвергаются по приговору суда наказанию в вине исшванительно-тилянувых разбот из срок При неявке владельца скота и птицы, де исправительно-трудовых работ на срок определение размера ущерба производится от 6 месяцев до одного года или лишаются воболы на спок от одного года

Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. ПЕГОВ. Москва, Кремль. 11 января 1955 г.

Торжество идей ленинизма

21 января 1955 года исполняется трил-цать одан год со дня смерти Владимира Ильвча Леннна— величайшего мыслятеля и вождя трудящихся всех стран, основа-теля Коммунистической партии Советского Союза и первого в мире социалистиче ского государства

Имя Ленина безгранично дорого сердцу каждого трудового человека. Вся его жизны была посвящена беззаветному служению народу, самоотверженной борьбе за победу

Дело Ленина, его бессмертное учение живет и побеждает. Жизнеутверждающие илеи ленинизма завоевывают новые и иленовы илей, оказывают могучес воздействие на весь ход мировой истории.

возденствие на весь ход мировой интории.

Великим триумфом идей ленинизма яржиотся всемирно-исторические победы,
одержанные советским народом в борьбе
за комунизм, победы Китайской Народной
Республики и европейских стран народной
демократии в строительстве социализма.
Живым воплощением ленинских идей явжиется непрерывный рост мирового комунистического и рабочего движения, мощный подъем национально-освободичельной
борьбы в колониальных и-зависимых странах.

Победоносное знамя ленинизма осеязет трудящихся всех стран в борьбе за лед мира, демократии и социализма, за светло

Революционная деятельность В. И. Ленина начадась в девяностых годах прошлого века, когла мировой капитализм вступал в свою последнюю, империалистическую фазур вазвития, когла пролетарская революция становилась вопросом непосретстестной практики. Центр революционного деижения перемещался в это время из Западной Европы в Россию, которая была уаловым пунктом всех противоречий империализма.

Лении прозорливо видел, что именно ра-бочий клаес России призван историей стать авангардом международного проде-тариата в борьбе за свержение капитализ-ма, за торжество коммунизма.

ма, за торжество коммунизма.
Генцальный теоретик марксизма, продолжатель веникого дола Маркса и Эпгелеса, В. И. Лении отстоял и защитил марксизм от покушений оппортунистов всех мастей и вестороне развил его дальше применительно к новым условиям классовой борьбы продетариата. Леницизм есть марксизм эпохи империализма и пролетарских революций.

революций.

Творчески развивая марксизм, Лении впервые в истории разработал учение о партин, как руководящей организации прочетариата, как основном оружил, без которого рабочий класс не может свергнуть буржуазию и установить ликтатуру пролетариата, построить социализм и комчуниям. Такую партию нового типа, создал и выпестовал великий Ленин. Он разработал ее идеологические, организационные, тактические и теоретические основы, закалил ее в болх с грагами марксизма и превратил в самую могучую революционную партию в мире.

В. И. Лении первым из марксистов кал

всима и превратил в самую могучую революционную партию в мире.

В. И. Лении первым из марксистов дал пессторонний анализ империализма, всартых сто язвы и условия его неизбежной гибели. Он показал, что империализм есть затичвающий и умирающий капитализм, канун социалистической революции. На основе анализа империализма, опираясь на открытый им закой неравномерности экономического и политического развитая капитализма. Лении разработал новую, законченную теорию о политического развитая капитализма. Лении разработал новую, законченную теорию о возможности победы социализма первоначально в немногих или даже в одной, отлельно катой, капиталистической стране. Величайшее научное и толитическое значенне этой теории неоцению. Она обогатила марксизм и двинула его висред, раскрыма революционную перспектыч продетариям отдельных стран, ваязвала их инипиативу в деле натиска на свою, национальную буржувание, научилая их пермолетарской революции.

Великая Октябрьской революции.

Великая Октябрьская социалитическая революция открыла новую эру в истории человечества—эру крушения капитализма и торжества социализма и коммунизма.

Побела Октябрьской денниской теории

человечества — вукрушения канитализима и торжества социализма и коммунизма.
Победа Октябрьской реводющии явидаеь
торжеством стенальной денянской теории
социалистической революции, результатом
мудрого менинского руководства партии,
ее смедой, революциений тактики.
Отстояв диктатуру продстариата в эжесточенных боях против внутренней
контрреволюции и инострацной военной
интервенции, Коммунистическая партия
развернуда гигантскую работу по восстановлению напродного хозяйства и строительству социализма.
Великий Ленин вооружил Коммунистическую партию, весь советский народ научно обоснованной программой построечия
в нашей стране подного социалистического общества. Важнейшими составными
частими этой программы быми: индустрианазация страны, эдектрификация всего нализация страны, электрификация всего на-ролного хозяйства, преобразование сель-ского хозяйства на социалистических ил-чалах, осуществление культурной револю-

Главным решающим звеном гениздыного денинского плана построения социализма явдялось всемерное развитие тажелой промышденности. Дореволюционная чем в 50 раз.

Огромное внимание уделяют КоммуацСтическая партия и Советское государтые
тогда сельское хозяйство и только одну
тогда сельское хозяйство и только за послевоенный перирегьения одну
тогда сельское хозяйство
тогда сельское тогда
тогда сельское
тогда сельское провыть вековую технико-экономическую отсталость нашей страны и обеспечиты победу социализма, надо было создать современную крупную машинную промышленность, способную переворужить все народное хозяйство.

«...Без спасения тяжелой промышленности, без ее восстановления, — предупраждал денни, — мы не сможем построить на-дал денни, — мы не сможем построить на-какой промышленности, а без нее мы во-обще потибием, как самостоятельная стра-на» (Соч., т. 33, стр. 388).

Вместе с тем Ленин указывал, что для Вместе с тем Ленин указывал, что для построения социализма необходимо также социалистическое преобразование сельского хозяйства. Угобы повысить благосостояние крестьян и дать стране больше хлеба, хлонка и других продуктов земледелия и животноводства, нужно было перейти в крупному социалистическому сельскому хозяйству, базирующемуся на новейшей технике. Этот путь, понятный и выгодный миллионам крестьян, был указан в денинском кооперативном плане.

Враги партии и народа — троцкисты, бухарвицы, бурахуазные националисты — пытались беернуть цартию и страну с ленниского пути на путь реставрации ка-питализма. Наша партия пра руководством Центрального Комитета во главе с И. В. Сталиным разгромила предателей и капитулянтов, отстояда ленинизм и взяла решительный курс на построение социа-лизма в нашей стране. лизма в нашей стране.

лизма в нашен стране.
Выполняя ленинские предначергация, советский народ в кратчайшие сроки претворил в жизнь выработанный цартней илан социализтической индустривлизации страны и коллектринодии сельского хозайства. Наша Родина превратилась в могучую иннустриально-колхозную социалигическую державу.

стическую державу.

Нобеда социализма ознаменовала корен-ные измечения во всей экономической и общественной жизни СССР, дала груда-щимся великие материальные и культур-ные блага. Были окончательно ликвидиро-ваны эксплуататорские классы, навсегда уничтожены эксплуатация человека чело-веком, безработица и инщетя. Неизмеримо улучищилось материальное благосостояние народа. В стране была осуществлена под-линная культурная революция, На базе парада. В стране выза существаета под-линная культурная революция. На базе победы социализма развернулись и окреп-ли такие могучне движущие силы совет-ского общества, как морально-политиче-ское единство, дружба народов СССР, со-ветский патриотизм.

ветский патриотиям.

Ностроение социализма в СССР — результат выполнения мудрых заветов Ленина, руководящей и направляющей деятельности Коммунистической партин, плод вдохновенного труда рабочих, крествян и интеллигенции нашей страны.

Могущество Советского социалистического государства особенно ярко проввидось в Великой Отечественной войне. Наша страна, подготовленная в годы предвонных изглателеток активной обороне, с честью выдержала тяжелые испытания войны. Под руководством Коммунистической партии советский народ и его Вооруженные Силы, разгромив немецких и японских агрессоров не только отстояли свободу и неаввисимость своей Родины, но и спасли народы Европы и Азии от угровы фацистского порабощения. Война наглядно показала всему миру великую жизненную силу советского социалистического остого стою стою усто осто неизменимое ненную силу советского социалист го строя, его неизмеримое превос над капиталистическим строем.

В бессмертных творениях денинскаго гения даны основные теоретические указания о построении коммунистического общества в СССР, о путях движения к коммунизму. Эти программные денинские подожения получили дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина и в решениях партии.

Руководствуясь учением ленинизиа, опираясь на познание объективных эконо-мических законов, Коммунистическая партия направляет советское общество по партия направляет советское общество по пути завершения строительства социализа к комунизму. Партия выработала научно обоснованиую, на практике проверенную подитику. Эта политика выражает погреб-ности развития материальной жизии обще-ства, коренцые интересы народа и потому подъзуется безграничной поддержкой всех советских людей.

Огромное внимание уделяют Коммуни-стическая партия и Советское государство капитальному строительству. Достаточно сказать, что только за послевоенный пери-од на капитальное строительство в народпом хозяйстве государством израсходовало свыше 900 миллиардов рублей. За это вре-мя восстановлено, построено и введено в действие более 8 тысяч крупных промыш-ленных предприятий.

ленных предприятии.

В решении великой задачи коммунисти-ческого строительства важнейшее значе-ние имеет дальнейшая всесторонняя элек-трификация народного хозяйства.

трификация народного хозяйства.

«Коммунизм. — говорпа Лении. — это всть Советская власть плюс злентрификация всей страны» (Соч. т. 31, стр. 184).

Выполняя указания Ленина, партия долянае уже огромных успехов в деле электрификации страны. В 1954 году электростанции Советского Союза выработали свыше 145 миллиардов килоратучасов электроэнергии, что более чем в 70 раз превышает выработку электроэлергии в России в 1913 году. В нынешнем году даст первый ток круннейшая в мире Куйбышевская гидроэлектростанция, вступат в строй Горьковская, Каховская и другие мощные электростанции.

Важнейшее значение для коммунисти-

Важнейшее значение для коммунисти Бажненине значение для коммунистического строительства имеет непрерывный и быстрый рост производительности труда. Ленин подчеркивал, что производительность труда—это, в последнем счете, самое важное, самое главное для победы невого общественного строя. Коммунистическая партия делает все, чтобы неуклонно повышалась производительность труда, наиболее подно использование. Везервы овышалась производительность груда, аиболее полно использовались резервы роизводства на наших социалистических

Опираясь на успехи в развитии тяжеой промышаенности, партия и правитыть ство в минувшем году положили начало выполнению широкой программы потьема производства товаров народного потребления. Советские агоди получили в 1954 году значительно больше товаров, чем в едыдущем году.

Отрадно отметить серьезные уснехи, которых добился советский народ в борьбе за претверение в жизнь выработанной Коммунистической партией программы крутого подъема всех отраслей сельского козяйства. Несмотря на недобор зерна в ряде южных районов, нодвергшихся засухе, в 1954 году произведено и загутовлено хлеба больше, чем в предълущем году. Увеличилось производство мяса, моло-жа, картофеля, овощей, хлопка, льна. Значительно перевыполнены задання по освоению пелиных и залежных земель. В 1955 году будет засеяно не менее 20 миллионов гехтаров за счет освоения педины и залежи. На основе успехов в развитии социалы. Отрадно отметить серьезные успехи, ко орых добился советский народ в борьб

На основе успехов в развитии социалистической экономики растет жизненный уровень народных масс, повышаются ре-альная заработная плата рабочих и слу-жених и доходы колхоного крестьянства. Неуклонно растет культура советского иа-рода, все более развиваются наука и ис-

мусство.

Могучая созидательная энергия советских людей ярко проявляется во всенародном социалистическом соревновании. Партия воплотила в жизнь ленииские идеи о соревновании, сделав его коммунистическим методом строительства нового общества. Рабочие, крестьяне, интеллигенция с огромным творческим энтузиваямом борытся за дальнейшее новышение производительности труда, снижение собсстоимости и повышение качества продукции, за досрочовышение качества продукции, за досроч-юе выполнение пятой пятилетки.

Важнейшим условием победоносного гроительства коммунизма является усн-ение могущества Советского государ-гва — оплота мира и безопасности нароства — оплота мира и безопасности наро-дов. Советское государство — главное ору-лие построения коммунизма. Коммунисти-ческая партия всемерно укреплает социа-листическое государство, его Вооруженные

Источник крепости и непобедимости Соисточник крепости и неповедимости со-ветского государства — незыбледый союз рабочего класса и крестьянства. Ленин видел в этом союзе высший прин-ции диктатуры продстариата. Коммунисть ческая партия считает своей первейшей обязанностью и впредь неустанно укреп-иять союз рабочего класса и колхозного крестьянства— основу могущества нашей великой Родины.

ности развития матернальной жизни общества, коренные интересь народа и потому пользуется безграничной поддержкой всех советских людей.

Решающее условие постепенного перехода от социализма в коммунизму Лецинь видел во всемерном росте производительных сил нашей страны и прежде всего в быстром и всестороннем развитии тяжслой инлустрии.

Коммунистическая партия, выполняя заветы Лецина, придает первостепенное значение тяжелой инлустрии, которая вранет первостепенное значение тяжелой инлустрии, которам вранеты прежде всего в полужения по национальному вопросу. Программные дениниства парти по надиональному вопросу инлустрии.

В Сталина и в решениях партии, осучающей в трудах и всего соновой основ социалистической зкономики, укрепления обороноспособлести страны и роста благосстояния народа. По потожения по развитие в трудах и в Сталина и в решениях партии. Осучаеты по прижения по приководством Коммунистической партия по развитие в трудах и по помения по приководством Коммунистической партия по прижения в силынам в решениях партия. Осучаеты по приководством Коммунистической партия по приководством Коммунистической партия по приководством Коммунистической парти по преководством Коммунистическая парти по преководством Коммунистическам парти по преководством Коммунистическам парти по преководством коммунистическам

нащей страны, воспитывает всех советских людей в духе пролетарского интернациональная и установления оратских связей с трудящимися всех стран.

В. И. Ленин учил, что наше государство сильно сознательностью масс. От рости политической сознательности трударщихся зависят темпи нашего продвижения внеред, к коммуниями получи партия негостанно воспитывает советских людей в духе коммунистического отношения в труду и общественной собственности, в духе глубового понимания государственных интересов и безграничной преданнети социалистической Родине. Партия заботливо вазвивает и совершенствует дучше качества нащих додей; уверенность в победе, готовность бороться с любыми трудностями и предоделевать их, твердость и непримиримость к вратам. В. И. Ленин учил, что наше и непримиримость к врагам.

Ленин учил, что главным условием успешной борьбы партии за построение коммунизма является единство и сплоченность рядов партии. Он разработал твердые порым партийной жизни и принципы партийного руководства, закрепленные в Уставе партии. Следуя заветам Ленина, направлящия как сусницу от урания на урания на урания на урания на урания ура уставе партии. Следуя заветам денна, наприя, как зеницу ока, хранит единство своих рядов, развивает внутри-партийную демератию, самокритику и особенно критику снизу, строго соблюдает ленинские принципы коллективного руководства, воспитывает коммунистов как активных политических бойцов за проведение в жаны поличики и верений изале дение в жизнь политики и решений пар-

чается в том, что она неразрывно на с массами, что ее правильная, ренная десятилетиями, политика выражает всю мудрость великого советского народа. В единении партии, правительства и народа— источник всех наших побед.

Сила Коммунистической партии в том, что она руководствуется во всей своей ра-боте самой передовой теорией Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Лепинизм — интернациональное рево-люционное учение. Великие ленинские иден вдохновляют все международное ком-мунистическое и рабочее движение.

мунистическое и рабочее движение.

Советский народ, внервые в истории постронеший социалистическое общество, указал вссм народам путь к освобождению от гнета эксплуататоров, путь к свободней и сестиной и счастивой жизин. Теперь твердой поступью по этому пути идут свыше 900 миллионов человек, то есть более одной трети человечествав. Вчесте с советским народ, идут народы Польши, Чехослователи, Богарии, Богарии, Реминии Албании, Горейской Народной Республики Монгольской Народной Республики Вветнам.

Мдеи ленинизма, богатейший опыт Со-ветского Союза и стран народной демокра-тни вдохновляют трудящихся капитали-стических, колониальных и зависимых стран в их самоотверженной борьбе за срее освобождение от капиталистической экс-илуатации и национального угнетения.

плуатации и национального угнетения.

Советский Союз последовательно осуществляет миролюбивую внешнию полигику, принципы которой были разработаны Јениным. Эта политика исходит из возможности дительного сосуществования и мирюго сореннования двух различных систем — капиталистической и социалистической поли подгержку миллионов подей во всех странах. Все прогрессивное человечество поднимается на активную защиту мира, усиливает борьбу против империалистической политики создания агрессивных военных блоков, за коллективную безопасность в Европе.

Оплотом борьбы за мир и безопасность

ную безопасность в Европе.
Оплотом борьбы за мир и безопасность народов является ведикий дагерь социализма во главе с Советским Сомаюм. Состоявшееся в конце минувшего года в Москве Совещание европейских стран показало полное единство взгладов государств социалистического лагеря в опенке нымешнего международного положения и тех мер, которые должны булут совместно предпринять свободные народы в случае осуществления империалистических планов возрождения апрессивного германского нов возрождения агрессивного германског

пить свои вовариме планы. Если империа-листы осмедятся посягнуть на мирный труд, свободу и независимость народов сграи социалистического лагеря, они полу-чат такой сокрушительный удар, который будет означать гибель всей жапиталисти-ческой системы.

Выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов Томской области

В области проходят предвыборные собрания трудящикся по выдрижению кандилатов в денутаты областного и районых советов депутаты областного и районых советов депутатов трудящихся. Трудящиеся называют своими кандидатами в депутаты руководителей партии и правительства Н. А. Булгамина, И. Е. Ворошилова, Л. М. Нагановича. Г. М. Маланкова, Л. М. Нагановича. Г. М. Маланкова, А. И. Миолана, В. М. Молотова, М. Г. Первужина, М. З. Бабуроев, Н. С. Хоущева, передовых людей производства, деятелей науки и культуры, партийных в соретских работников, активных общественных деятелей. В честь престоящих выборов в Советы рабочие, колхозники, служащие берут социалистические обязательства по досрочному выполнению производственных называем и успешному проведению хозяйственных кампаний. Предвыборные собрания проходят повеюду в обстановке возросшей политической активности избирателей. В Кривошеннском районе колдективы Рыбаловской и Кривошеннской МТС. Красноярского леспромхоза, Белостокской семиденный проходят повеюду в обстановка, имени Сталина, имени Жаденкова, имени Сталина, имени Кланова и других выдвиничих кандидатами в депутаты областного сомбайнера Рыбаловской и Кривова и других выдвинуты секретарь райкома КПОС Григорий Анрреевич Аганова кначерина Никольского семысовета Никола Антоина Сергевыя Прумникова, председаталь Никольского семысовета Никола Виденова КПОС Григорий Анрреевич Аганов, председатель кома Георгия Захаровича Трумова, тракториству Кривошеннской МТС Марин Севриловну Есрамину. Кандидатами в денутаты рабочница Красновной МТС Марин Севриловну Есрамину. Кандидатами в денутаты рабочница Красновной михайлович Игловский, комбайнер Кривошеннской МТС Марин Сергевыя Прумникова, председатель Никольского сельсовета Примонова, заведующая сенноводческой товарной фермой колхоза имени Маленова Сергевна Областного Совета председат

ских работников и служащих завода «Том кабель» назвал кандидатом в депутаты обкабель» назвал кандидатом в депутаты об-ластного Совета председателя областного совета профосозово Владимира Павловича Шелякова, кандидатами в депутаты город-ского Совета — мастера цеха № 1 Степе-на Степановича Иванникова, освинцовщи-ка Анатолия Ивановича Шабалова, слеса-ря цеха № 5 Ивана Георгиевича Богдано-ва, начальника ремонтво-строительного цеха Нину Владимировну Томилову, кон-структора отдела славного мехацика Раису Ивановну Хорешухину и директора завода Дмитрия Дмитриевича Северова.

Кандилатами в депутаты Вокзального районного Совета выдвинуты электромон-теры Иван Васильзвич Торубаров и Елена Ильинуна Ерохина, заведующая электро-подстанциями Мария Ильинична Лецению и секретарь парторганизации завода фий Никитич Симачев.

фий Никитич Симачев.

На многолюдных собраниях трудящиеся
Пістарского района выдвинули кандидатами в денутаты областного Совета депутатов трудящихся заместителя председателя
обленольнома Ивана Ефименича Манедению,
председателя райисполкома Григория Николасемча Севостъянова, заместителя за-

председателя раниспельнова тригория инколаевича Севсстванова, заместителя заведующего промышленно-транспортным отделом обкома ЕПСС Кузьму Алексевича
Кымарова и председателя Ново-Плынского
сельсовета Марию Семеновну Шараеву.
Колхоаники сельковарислей имени Хрущева, «Путь Октября», коллективы Пышкинской МТС, Беляйской судоверфя и Сергевского льнозавода Пышкино-Тронцкого
района выдвинули кандидатами в денутаты областного Совета депутатов трудящихси заместителя председателя облисполкома
Ивана Александровича Смольяникова и
председателя райосполком Нимолая Мансимовича Лысанова.

В этом же районе прошли многолюдные
собрания трудящихся по выдвижению кандидатов в районный Совет депутатов трудящихся. В числе кандидатов в депутатов
названы имена председателя передового въ

дидатов в рамонным совет депутатов тру-дищихся. В числе капидатов в депутаты названы имена председателя передового в районе колхоза «Путь Ситлбря» Фолора Назаровича Иондратюма, комбайнера Пыш-кинской МТС Андрея Фонесвича Нумуш-ко, председателя Ново-Мариннского сель-совета Фодора Федосесемча Приставко, председателя колхоза имени Калинина Виктора Павловича Пупина, переого се-вретара райкома КПСС Михима Григорье-вича Галиова и других.

В Томском районе коллективы Моряков-ского и Самусьского судоремонтных заво-дов, Томской МТС, Тимиряаевского леспром-хоза, колхоза «Путь социализма» и других выдвинули канцидатами в депутаты обла-стного Совета депутатов трудящихся капи-тана парохода «Маршал Рыбалко» дауре-ата Сталинской премин Василия Михайло-вича Мошкина, председателя Томского рай-неполкома Никифора Евсевича Конина, начальника областного управления сель-ского хозяйства Николая Стапановича Серского хозяйства Николая Степановича Серпенинова, лучшую доярку в районе Валентину Александровну Петрову, директора Рыбаловской семилетней школы Марию Алексеевну Заводчикову, председателя Воронинского сельсовета Ольгу Яковлевну Крамскую, начальника управления местной промышленности при облисполкоме Алексея Ивановича Тиркунова.

Собрание партийного актива вузов города Томска

Торода

19 января состоялось собрание партийного актива вузов г. Томска. С докладом «Задачи нартийных организаций вузов в выпольнении постановления Совета Министров СССР и ЦБ КПСС «Об удучшении подготовки, распредедения и цепользованием» выступна севретарь обкома КПСС тов. Лумънненок. Докладия в выстине учебные заведения город Томска удучшении свою работу. За пять последных лет вузы города дани лам народного хозяйства страны более 9 тысяч высококвалифицированных специальстов. Повысился уровень организация, что способствовало удучщению учебно-воспитательной и научной деятельности в узов, Однако крупные недостатки в подготовке и использования специалистов, на которые указывают Совет Министров СССР и ЦБ КПСС в свеем постановлении «Об удучшении подготовки, распредедения и песильзования специалистов, праступ, не запиний кадрами поставлена слабо. В резуменний подготовки, и предей предвателя в том поднение идет, главным образом, за проработав в нем по нескольку лет, не рактуп, не запинидают кандилатские и деременной научной деятельности в узов, от так предеждения и песильзования специалистов, с высшим и средних используется устаревшее оборудование и техникумов. Обучение нередко ведета на нажом уровне, в забораторнях и мастерских используется устаревшее оборудова не слабо. Чтобы поправить это деаю, не обходим помощь с о стороны ученых университета. Университет доджен стать в городе дентром подтотовки научных кадров. Петроны предовата в институте постанования предовата в институте постанования предовата в институте постанования предовата в институте постановата в неституте подчения предока предовата в институте постановата в неституте подкательной дентром подтотовки научных кадров. В это дентром подтотовки научных кадров. В том предовата в институте постановки с тем предовата в институте постановки подтот подчение подчение подченовка предовата в институте постановки подченовка предовата в неституте подката предокта подчение подченной подтот подчение подченной подтот подченной подчение подченной подтот подчение подченно менной науки и техники. Некоторые ка-федры вузов медленю нерестраивают свою деятельноеть в свете решений ХХ съезда КПСС, сентябрьского и февральско-мартов-ского Пленумов ПК КПСС. Еще слаба связь вузов с промыплаенными предприятиями, водхозами и МТС. Товора о перестройке учебной работы, ректор университета тов. Бунтин сообщил, что преподавание на некоторых факульте-тах сейчае ведется по новому учебному цлану, соответствующему задачам сего-диану, соответствующему задачам сего-дининето дия, значительно улучшена про-наводственная практика студентов.

Тов, Бунтин подверг резкой трест «Томвузстрой» за то, что критике Тов. Бунтин подверг резкой критике трест «Томвузстрой» за то, что он плохо велет новое строительство в университете. Заместитель директора мединститута тов. Фетисов много внимания в своем выступлении уленда предстоящей зимей экзаменационной сессии. Экзаменационная сессия должна быть в центре внимания деканатов и партийных организаций Экзамены должны проходить в такой обстановке, которая способствовала бы полному выналению знаний студентов. Секретарь парторганизации университета тов. Поттосии указал на необходимость умучшения воспитательной работы Заместитель директора мединститута тов. Вотисов много винмания в своем выступлении уделы предстоящей зимней актуплении уделы предстоящей зимней актуплении уделы предстоящей зимней актуплении уделы должна обсть в центре винмания сессия должна обсть в центре винмания должны проходить в такой обстановке, которая способствовала бы полному выявлению знаний студентов. Секретарь парторгайизации университета тов. Поттосии указал на необходиместь улучшения воспитательной работы на обсужденному вопросу собрание примяместь улучшения воспитательной работы

в городе центром подготовки научных кадров для вузов.
Директор политехнического института тов. Воробьев критиковал в своем выступлении местные нартийные и советские органы за то, что они мало заботятся о создании условий для роста научных работ-

Тов. Коньков критиковал партоюро по-Тов. Ноньков критиковал партоворо по-литехнического института за слабое ру-ководство комсомольскими организациями. Он отметил также, что у комсомольских организаций слаба связь с кафедрами. Это очень сказывается на качестве учеб-но-воспитательной работы в вузе. В ин-ституте еще много студентов, которые плохо учатся, допускают аморальные про-ступки. ступки.

Награждение грамотами членов Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний

Правление Томского отделения Всесоюз-ного общества по распространению поли-тических и научных знаний рассмотрело итоги работы отделения общества за 1954 год. За истекций год членами об-щества прочитано 5.798 лекций, в два ра-ка больше, чем в 1953 году. Правление наградило группу активных членов общества грамотами. В их числе—

Первая мощная турбина выпусна 1955 года

ЛЕНИНГРАД, 18 января. (ТАСС). Сегодня на испытательном стенде металли-ческого завода имени Сталина закончена сборка первой мощной паровой турбины в счет плана 1955 года. Ведется стендовая сборка еще двух машин. Из них одна — сверх январского плана.

В нынешнем году будет изготовлена третья по счету паровая машина сверхвысоких параметров мощностью в 150 тысяч киловатт. Созданные в прошлые годы пятой пятилетки две такие турбины успешно работают на одной из электро-

Новые предприятия промышленности продовольственных товаров

новыми предприятиями. Сданы в эксплоа-тацию хлебозаводы в Запорожье, Пинске, тацию хасоозаводы в запоразов, инста-мозыре, Вугульме, Клайнеде, Усть-Каме ногорске и других городах. В Белгород-ской области введен в действие Волоко-новский завод, который рассчитан на вы-пуск десяти вагонов сахара в сутки. На ногорске и других городах. В резгород-ской области введен в действие Волобо-новский завод, который рассчитан на вы-пуск десяти вагонов сахара в сутки. На Украине построены еще три таких заво-сти. Мироповский — в Киевской обла-сти. Мироповский — в Киевской и Крас-ненский — во Дьвовской области.

Предприятия маслобойно-жировой про-мышленности сооружаются в республиках Средней Азии. Начал работать новый мас-

Инщевая промышленность обогатилась дожировой завод в Бухаре. Заканчивает-обыми предприятиями. Сданы в эксплоа-цию хлебозаводы в Запорожье, Пинске, озыре, Бугульме, Клайнеде, Усть-Каме Он будет выпускать более 70 тони растигельного масла в сутки. На предприятиях

дитерских фабриках установлено около 2000 единиц нового оборудования. Это увеличивает производство изделий на 40 тысяч тони в год. Увеличивается мощность предприятий и других ограслей инщевой промышленности — чайной, табачной, винодельческой, парфюмерной. В иыненем году повысится производство сахара-песка по сравнению с 1954 годом в подтора раза, консервов — на 300 миллионов банок, макарон — на 15 превитов и т. д. Особенно возрастет выработка пищевых продуктов в республиках и областях. где осванваются целинные и залежные земли. (ТАСС).

КАЖДЫЕ СУТКИ—ЦИКЛ

Соревнование лесозаготовителей -

19 ЯНВАРЯ

Лучших результатов в социалинение и перевыполнение установленне и перевыполнение установленного по графику цикличности
объема леоссчивку работ добились
следующие коллективы:
мастерский участок тов. ГОЛОВИНА Нюегинского леспромхоза,
выполнивший 1,7 цикла;
мастерский участок тов. ФЕДЬКО Томского леспромхоза, выполнивший 1,7 цикла;
мастерские участки тов БУГА-

мастерские участки тов. БУГА-КОВА Красноярского леспромхо-за, тов. КОНОВАЛОВА Колнашевского леспроихоза, тов. ИЗ-БЫШЕВА Пышкино-Троицкого леспроихоза, выполнившие 1.4 цикла;

мастерский участок тов. БАН-НИКОВА Нибегинского леспромхо. 38, выполнивший 1,3 цикла; мастерский участок тов. НИ-ЧИНСКОГО Калтайского леспром-хоза, выполнивший 1,2 цикла; мастерский участок тов. ДЕМА-РИНА Каргасокского леспромхоза,

выполнивший 1,1 цикла; мастерский участок тов. РУСИнова Зырянского леспромхоза,

вший 1,1 цикла;

мастерский участок тов. МА-ТЮШЕЧКИНА Средне-Чулымско-

мастерские участки тов. ЯТКИ-НА Молчановского деспролхоза, тов. РЫМШИ Тимиразевского деспромхоза, тов. ДЕСЯТКИНА, тов. ИИЕХТЕРЛЕ Беретавасито деспромхоза, выполнившие по

По 60—20 кубометров древесны недодали следующие участки:

ны недодали следующие участии:

мастерский участои тов. Горбу,
нова Бакчарского леспромхоза,
тов. Кайгородова Каргасокского
леспромхоза, тов. Евдонимова Тимириязевского леспромхоза, тов.
Пугач Берегаевского леспромхоза,
тов. Шугова Тегульдетского леспромхоза, тов. Сальникова Тимирязевского леспромхоза.

Неудовлетворительно работали
19 января мастерские участки тов.
Шаранова Калтайского леспромхоза,
тов. Смыченко Нябегинского
леспромхоза, тов. Шабаршина Берегаевского леспромхоза, тов. Аношко Тегульдетского леспромхоза,
Они недодали за сучки народнюму
хозлиству страны по 118—187 кубометров леса.

Хозяйственный расчет на лесозаготовительном пункте

но. Перевод лесозаготовительных пунктов на цеховой хозрасчет поаволия правильно оценивать не только их хозийственную и финансовую деятельность, но и вести контроль за расходованием фонда заработной илаты, материалов. Сейчас вполие можно всерыть причины нерентабельной работы дюбото лесонункта. ого лесопункта.

ты дооого десопункта.
Ваять, к примеру, два рядом расположенных лесопункта — Северный и Тайгинский, находишеся в одинаковых условиях. За октябрь 1954 года результаты были развые.
Северный лесопункт выполнил план заготовки и вывозки леса на 119,2 процен-

-000

Невозможно добиться рентабельности десозаготовительного предприятия без внедрении цехового хозяйственного расчета на десозаготовительных пунктах и в доргих цехах. Долгое время в Берегаевском деспромхозе существовала практика двать мее вародному хозяйству «дыбой ценой». Предприятие было убыточным. Во втором квартале предпрате подветельные пункты и другие цехи на пеховой хозяйственный досчет. Это дало свои положительные пункты и другие цехи на пеховой хозяйственный досчет. Это дало свои положительные пункты и другие механизмов и производительность механизмов и производительность труда рабочих, сократились внутрисменные простои техники. Во втором квартале после того, как быд введен цеховой хозрасчет в нашем дестромхозе, затраты на вырозку каждого кубометра деса по сравнению с первым кварталом были снижены на 8 рублей. В третьем квартале затраты снизвилсь на 18 рублей. С октября деспромхоз начал впервые за много лет работать безубыточно. Внедрение графика циканчности, пере-вод всех лесопунктов на непрерывную ра-бочую неделю, внедрение трелевки леса с кронами — все это обеспечивает выполче-ние илана не только по количестеенным, но и по качественным показателям. Толь-ко за октябрь и ноябрь леспромхоз вывез деловой древесины на 20 тысяч кубомет-ров больше, чем за такое же время в 1953

году.

Перевод всех лесопунктов на непрерывную рабочую неделю, внедрение трелевки дсеа с кронами сократили непроизводительные заграты не одержание механизмов в горячем резерве, а также резко увеличили производительность, труда сучко-рабом.

руоов.
Введенный цеховой хозяйственный рас-чет позволит коллективу леспромхоза вы-полнить принятые им обязательства на осенне-зимний перпод по всем показате-

директор Берегаевского леспр

Вредная самоуспокоенность

В конторе Тунгусовской МТС в эти | сев этому колхозу приходилось занимать у дни ведется много разговоров о ремонт машин, зимовке скота, подготовке колхозов к годовым отчетам. Но, как ни странно здесь редко вспоминают о семенах и подготовке их к весениему севу.

Колхозы нынче с семенами, — ус покаивает себя главный агроном тов

Благодушие и самоуспокоенность в подготовке к весеннему севу чувствуется также у руководителей Молчановской МТС.

Однаво оснований для этой самоуспоко

Однаво оснований для этой самоуспокоенности нет.

В колхозах, обслуживаемых МТС, и в пелом по району нодготовка семян весеннему севу ведется неудовлетворительно. За 3 месяца, прошедниях последненной всхожесть. Исследненной всхожесть, образорател, к сождаенню, еще нодуствует требованиям стандарта по чистоге.

В колхозах насчитывается около 100 триеров, в МТС — 5 сложных зерноочистительных машин, но используются они плохо. В колхозе имени Карла Маркса соени простаняет зерноочистительная машина, но используются они плохо. В колхозе имени Карла Маркса соени простаняет зерноочистительная машина ОС-1 из-за того, что ни бригадиры полеводческих бригад, ни председатель артеги тов. Филипчук вообще не руководит колхозом, систематически пьянствует. Не проявляет достаточной настойчивости в этом деле и агроном тов. Гуськова, Колхоз не готовиться в веене, не имеет ни одного центнера кондиционных семян.

Такое же положение и в соседней сельхозарися м строном тов. Кора председатель председате

ся, но правление колхоза и агроном тов. Южанов мер для спасения семян не принимают. Выдимо, их ничему не научили уроки прошлого года, когда семена на по-

государства. В колхозе имени Кагановича 2.482 центнера сомин не доведены до кондиций по чистоте и влажности. В колхозе имеются триер, машина ОС-2, но руководителя ар-тели не считают нужным включить их в работу, ожидают, когда им пришлют слож-ную машину из Тунгусовской МТС.

ную мапину из гунгусовскої МТС.
Проверка показала, что половила имеющихся семян зерновых культур в колхозах района некондиционна по влажности. Просущивание же их не организовано. Только в колхозе имени Молотова проводится воздушно-тепловой обогрев семян. Здесь просущено больше 300 центнеров приницы с пониженной всхожестью. После сущки колхожестью, сомуне 30 процемуна возмень возмень в принимального применения в принимального применения в принимального принима

кой семян, обеспечить бесперебойную ра-В. ПАНОВ.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ПОЧТА ДОЛЖНА РАБОТАТЬ ЧЕТКО»

Под таким заголовком в номере газаты на расширенном заседании рабочего коми«Красное Знамя» от 8 января был помещен обзор писем читателей о недостатках в работе ночты. Как сообщил редаксем, подтверывлись. Принимаются меры к
ции начальник Тоуской почтовой конторы тов. Маненков, обзор писем обсужден) ки почты адресатам.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В разделе «Короткие сигналы» газета «Красное Знамя» помествля 12 января заметку, в которой говорнось о том, что зниой по взвозу на улипе Бакунина эпасно ходить. Как сеобщил нам заведующий

ВСЕСОЮЗНОМУ ЦЕНТРАЛЬНОМУ СОВЕТУ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ СОЮЗОВ

десятой годовщиной создания Франко-Советского профсоюзного комите-

Всеобщая Конфедерация труда от име- большой вклад в дело мобилизации крупни трудящихся Франции горячо поздрав- ных сил для разгрома гитлеровского фашизма и с тех пор служит еще большему укреплению братских связей между трудящимися наших двух стран.

Французский рабочий класс всеми силами борется против возрождения германского милитаризма и энергично выстуцает против гонки вооружений, которая проводится в ущерб жизненному уровню трудящихся и всего народа.

Создание в 1945 году Франко-Советско-го професовлего комитета было актом искренней дружбы между французскими и советскими трудящимися и их проф-совзными организациями. Тогда Франко-Советский професовленый комитет внес

МОСКВА, ДВОРЕЦ ТРУДА

Да здравствует совместная борьба за мир трудящихся и народов Советского Союза и Франции!

Генеральные секретари ВНТ БЕНУА ФРАЩОН, АЛЕН ЛЕ ЛЕАП.

ВСЕОБЩАЯ КОНФЕДЕРАЦИЯ ТРУДА ФРАНЦИИ

ГЕНЕРАЛЬНЫМ СЕКРЕТАРЯМ ВКТ БЕНУА ФРАШОНУ АЛЕНУ ЛЕ ЛЕАПУ

Дорогие товарищи! Всесоюзный Пентральный Совет Про-фессиональных Союзов от имени рабочих и служащих Советского Союза шлет Всебщей Конфедерации труда и всем трудящимся Франции горячий братский привет в связи с десятой годовщиной создания Франко-Советского профсоюзного ко-

10 лет тому назад — 17—18 января свою свободу, за мир и демократию во 1945 года — в момент. когда свободолю-бивые народы Франции и Советского Союза совместно вечи ожесточенную борьбу против здейшего врага человечества— создают серьезную угрозу для дела мира германского фациями, был создан Франко-Советский професованый комитет, явив-шийся выражением нерушимых друже-ских уз, объедияющих трудящихся Франции и Советского Союза в борьбе за

ПАР ИЖ ВПСИС выражает уверенность в том, что дальнейшее укрепление дружбы межшу трудящимися Франции и Советского Союза явится серьезным вкладом в дело сохранения мира в Европе.

Да здравствует нерушимая дружба на-родов Франции и Советского Союза!

Всесоюзный Центральный Совет Профессиональных Союзов.

Зарубежные отклики на Заявление Советского правительства по германскому вопросу

"В интересах сохранения мира в Европе"

ТИРАНА, 19 января. (ТАСС). Албан-вкая общественность проявила большой антерес к Заявлению Советского прави-

интерес к заявлению Советского прави-тельства по германскому вопросу. Газеты опубликовали 18 января текст Заявления на первых полосах и посвятили ему передовые статьи. Советский Союз, пишет газета «Зери и популлит», внес новые конкретные пред-ложения, осуществление которых содействовало бы обеспечению мира в Европе, созданию синого. «смокражиесямо гельновало бы обеспечению мира в Европе, созданию единого, камократического германского государства. Советское правытельство вновь заявляет, что имеются еще неиспользованные возможности для
достижения соглашения относительно
объединения Германии в интересах сохранения мира в Европе, в интересах сохранения мира в Европе, в интересах сохрательно основное препятствие — планы ремилитаризации Западной Германии
в вовлечения ее в военные группировки.

"Предельно ясное Заявление"

БРЮССЕЛЬ, 19 января. (ТАСС), Совет-БУРОССЕЛЬ, 19 января. (ТАСС), Советское Зяявение по германскому вопросу, пишет газета «Драно руж», подтверждает не только то, что СССР настойчию продожает свои усилия в нелях урегулирования международных проблем пучем переговоров. Оно упичтожает также один из роговоров. Оно уничтожает также один ма аргументов сторонкиков вооружения Германии, внося полную ясность в вопрос, который запальные круги пытались запутать: в вопрос о германских выборах В самом деле Советское правительство с предельной ясностью заявило, что воссединение Германии возможно путем проведения во веей Германии в 1955 году стабольных выборах по междунаровным ведения во всем германии в 1900 году сегободных выборов под междунавролым наблюдением при условии, если парижские соглащения не будут ратифицированы, пбо их ратификация неизбежно ликвидировала бы всякую перспективу объединения Германии в ближайшем будущем.

Ратифицировать парижские соглашения, продолжает газета, это значит закрепить раскол Германии и восстановить милитаризм в се западной части, значит отказаться от переговоров о воссоединении, ибо они не имели бы больше никакого смысда.

Правые бельгийские газеты, отражая озицию правящих западных кругов, стремятся умалить значене советского Зава-ления, прибегая к набитым утверждениям о том, что оно якобы имеет «пропаган-дистский характер».

Отклики турецкой печати

СТАМБУЛ, 18 января. (ТАСС). Заявле-СТАМБУЛ, 18 января. (ТАСС). Заявление Советского правительства по германскому вопросу вызвало недружелюбные отвлики турецких газет, отстанвающих курс на вооружение Западной Германии и включение ее в северо-атлантический блюк. Комменчаторы некоторых газет, в частности «Джумхуриет», «Ватан», «Ени сабах», вынуждены все же признать, что свветское «Заявление привлекло к себе интерее германской общественности. В отлячие от Аленауара, щипет газета

широкие сдои немецкого народа никогда не затыкают уши, когда доноситси голос из Москвы, и считают, что, прежде чем окончательно связать себя с Западом, нао еще раз вступить в переговоры с Сове-ми и изыскать пути для объединения

серманни».
Те силы в Западной Германии, пишет газета «Ватан», которые «стараются по-дорвать» парижские соглащения, «могул гобрать много сторонников среди молодого поколения, испытывающего отвращение к войне и милитаризму». По словам газеты давление общественного мнения создает «опасное положение» для политики Аде-

Ратификация парижских соглашений сделает

четырех великих держав, заинтересован-ных в разрешении германской проблемы, не только возможна, но и необходима в соредство разрешения германского вопроса. Поэтому должно стать очевидным, что встрена между представителями США, Франции, Англии и СССР могла бы привести в положительным результатам.

сти в положительным результатам.

Газета указывает, что народы Европы должны потребовать созыва совещания четырех держав до ратификации парижеких соглашений. «С большим удовлетворением, — нишег «Паза». — божно отчетить, что в Италии, во Франции, в самой Западной Германии все большее число дюдей понимает, что наступил можент, когда нужно требовать встречи представителей четырех держав, которая еще может помещать позрождению германского малитариама и предотвратить опасность новых и более серьсяных бедствий».

"Ратификация парижских соглашений должна быть снята с повестки дня"

Решение секретариата правления КПГ

правления КПГ

БЕРЛИН, 18 января. (ТАСС). Агентство АЛН нередает из Люссельдорфа: Секретариат правления КПГ опубликовал свое решение по поводу Заявления Севетского правительства по германскому вепросу. В решении секретариата правления КПГ указывается: «15 января 1955 года правительство СССР, последовательно продолжая политику, направленную на сохранение мира и безопасности всех наводов, сделало новые предложения для разрешения германского попроса и ослабления международной напряженности.

Новое Заявление правительства СССР, отвечает чаяниям немецкого народа. Оно отвечает стремлениям миллионов немцев на Востокое и Западе и показывает всем немцам реальные возможности быстрого решения наших жизненно важных вопро

сов. Хоти новые предложении правительства СССР келают безосновательными все розражения, препятствовавшие до сих пор успешным переговорам о мирном разрешении герианского вопроса, д-р Аденауэр все же заявил, что он не воспринял это советское Заявление трагически и что он отклониет это Заявление, как пропаганту. Кто в этот час важнейших решений для будущего нашей нации не воспринимает серьезно предложение Советского Союза о переговорах, тот не хочет взаимопонимания.

В Бонне ратификация парижских согда-В Бонне ратификация парижеких согла-блок. Комментаторы некоторых газет, в частности «Джумуриет», «Ватан», «Ени сабах», вынуждены все же привнагь, что советское Заявление привнекло к себе интерес германскої общественности.

В отлячие от Аденауэра, щишет газета «Ени сабах», «оппозиционные партии и инпрокие слои немецкого народа инкогда зации. В гуре в защиму своих дезорате-ческих прав бастури десяжи тысяч рабо-чих. Повеюду молодежь подготовляет от-пор вербовщикам ведоситев Бланая. В та-кой ситуации новые советские предложе-ния представляют собой решающую по-мощь в устранении бедственного подоже-ния нашей нации».

Немецкий народ приветствует Заявление Советского правительства

БЕРЛИН, 18 января. (ТАСС). Немецкий БЕРДИИ, 18 января. (ТАСС). немецкий народ горячо приветствует Заявление Советского правительства по германскому вопросу. Из различных районов Германия претупают иногочисленные сообщемия стом, как доброжелательно встречено Заявние Советского правительства в различневозможными переговоры четырех держав о восстановлении единства Германии

РИМ, 18 январа. (ТАСС). Комментируя Заявление Советского травительства по германскому вопросу, газета «Пазае» пинет, что встреча между представительно своей родины на мирной, демого предменения по германскому вопросу, газета «Пазае» пинет, что встреча между представителями

приветствую советское предложение».

Как передает агентство АДН, члены правления гамбургской организации сециал-демократической партин охарактеризовали Заявление Советского правительства как важный шаг по пути мириого урегулирования германского вопроса, Советское предложение провести еще в этом году свободные выборы во всей Германии, заявили они, должно стать предметом перетовров четырех держав. Руководичели гамбургской организации социал-демократической партии потребовали также выиснения возможностей для достижения соглашения между обенми частями Германии в целях подготовки к общегерманским выборам.

ррам. БЕРЛИН, 18 января. (ТАСС). Западно-ррманская печать широко комментирует аявление Севетского правительства по

обласном совтовом развительном по-граманскому вопросу. Газета «Франкфуртер альгемейне» ука-зывает, что «предложение о свободных об-щегерманских выборах под международным наблюдением является очень важным». Од-нако далее газета пытается обеспенить это собствением признание

насидением является очеть важныма. Однако далее газета изитестся обесценить это
собственное признание.

Близкая к социал-демократической партии газета «Бадише альгемейне цейтунг»
(выходит в Карасруя) подчеркивает, что
«Заявление Советского Союза по германскому вопросу является, бесспорно, важнейшим политическим событием». Газета
пишет далее, что «предложение о переговорах по вопросу о воссоединении Германиш в случае, если парижские соглашения
не будут ратифинированы, и констатация,
что эти переговоры по германскому вопросу не могут быть проведены в случае ратификации этих соглашений, являются
конкретными».

Выхолящая в Майпце газета боннекой
правитальственной коалиции «Альгемейне
цейтунг» считает «неумным просто отмахнутьея» от Заявления Советского правительства.

"Проявление искреннего

"Проявление искреннего миролюбия"

ПЕКИН, 18 января. (ТАСС). пьинг, то января. Составленной доветского правительства по германскому вопросу, газета «Дагунбао» в передовой статье, озаглавленией «Два пути развитня Германии», пишет сегодня, что Заявление Советского правительства имеет чрезвычайно важное значение как для судеб Европы, так и для мира во всем мире. Газета по цчемквает: если правидля судео въропы, так и дая мира во вса мире. Гавета подчеркавает: есла правительства США, Англии, Франции, Западной Германни добьются ратификации парижских соглашений, ато не только будет означать нерозможность мирного разрешения германиского вопроса и восстановления единства Германии, но и приведет к тому, что многие государства Европы будут втя-нуты на путь подготовки новой войны.

Путь к национальному единству германского народа

БУХАРЕСТ, 18 января. (ТАСС). Все ру-БУХАРЕСТ, 18 января. (ТАСС). Все румынские газеты посвящают Заявлению Севетского правительства по германскому вопросу общирные материалы, распенивая его как важный вклад в мирное разрешение германской проблемы, как новое и яркое свидстельство неустанной борьбы Советского Союза за обеспечение мира и безопасности в Европе и во всем мире.

Заявление Советского правительства, пиштет «Свянтейн». ставит германский народ перед более ясным, чем когда-либо, выбором пути, по которому он пойдет в вопросу от 15 января.

депутатов боннского бундестага отклонения ратификации парижских соглашений, которые служат главным препятствием на пути к объединению Германии.

Председатель организации либерально-демократической парти к округа Караманования става в садиопоратической путем маке призыв к национальному созданию всех немцев. Немециий народ, сказал онд должения мириого договора с этим государство и даключения и в одражательного решения объединения Германии и возрождения мириого объединения Пермании и возрождения мириого объединения продолжает газета, открывают новые возрожности для мириого объединения продолжает газетское правительства общетерманские быто развительства общетерманские выборы, который еденности для мириого объединения Германии и возрождения мириого объединения Пермания и возрождения мириого договами и вактичения правления объединения Германии и возрождения мириого догования правления правления объединения Германии и возрождения мириого догования правления правления правления правления правления правления правления грамания правления грамания правления п

"Слово за германским народом"

СОФИЯ, 18 января. (ТАСС). Заявление Советского правительства по германскому вопросу стоит в центре внимания болгар-ской общественности. Болгарские тазеты посвящают сегодня этому вопросу свои не-педовые статьи. «Работническо дело» в статье «Слово за германским народом» пи-шет:

шет:
Заявление Советского правительства
опенивается как исключительно важный
щаг Советского Союза по пути справедли-вого и прочного разрешения германского

опенивается как исключительно важным шаг Советского Сова но пути справедливого и прочного разрешения германского вопроса, что при создавимхся сейчас условиях в Германии и Европе зависит прежде всего от самих немцев.

Напомнив, что агрессивные круги, особенно в Соединенных Штатах, не только упорно отказывались принять советские предложения, но и всеми силами старальсь мещать правильному разрешению германского вопроса и открыте пошли по пути раскола Германии и возрождения милитаризма и реванцияма в Запалной Германии, газета подчеркивает: «Сейчас словаять в свои руки судьбу своей родины, чтобы объединить ее на миродюбивых и демовратических принциах».

Газета «Работничеко дело» отмечает, что Заявление Советского правительства встречено с одобрением и поддержкой всех миродюбивых народов и что болгарский народ полностью одобряет Заявдение Советского правительства встречено с одобренем и поддержкой всех миродюбивых народов и что болгарский народ полностью одобряет Заявдение Советского правительства по германскому вопросу.

"Есть еще время предотвратить огромную опасность"

ОПАСНОСТЬ"

ПРАГА, 18 янара, (ТАСС). Внимание чехословацкой печати целиком приковано к Заявлению Советского правительства по германскому вопросу, «Руде право», «Праце», «Ладова демокрацие», «Земедельске новины», «Свободне слово» и другие центральные газеты посвящают ему цередовые и редакционные статьи. Печать единодушно опенивает это Заявление как великий вила Советского Союза в дель борьбы миролюбивых народов за мир, за международирю безопаспость, за разрешение всех спорных вопросов путем переговоров и горячо одобряет и поддерживает эту новую балгородную инпциативу Советского Союза».

за. Заявление Советского правительства по Заявление Советского правительства по терманскому вопросу, иншет «Праце», вновь подчеркивает, что перед народами стоит альтернатива: или германский воп-рос будет решен имрым путем, цутем ис-реговоров, и тогда последует ослабление международного напряжения, или же за-падные державы добытся реализации сы-их агрессивных планов ремилитаризации западной Германии, и тогда миролюбивые народы вынуждены будут принять необхо-димыв меры к укреплению своей безопас-ности.

димые жерее в учетовые пойти по нервому пути, заявляет «Праце». Ни во Франции, ни в Западной Германии парижские соглашения еще не ратифицированы. Есть еще время предотвратрть огромную опасность, какую представдает собой возрождение вермата. Усидня европейских народов направлены сейзае на то, чтобы не допустить ратификации парижских соглашений. Эти усилия нашли свое выражение в Заявлении Советского правительства по германскому

Освобождение острова

Ицзяншань

ПЕКИН, 18 января. (ТАСС). Агентство

письки, 16 января. (1400). Ановаря. Списьхуа сообщило, что сегодня подразде-тення китайской Народно-освободитель-ной армии при тесной поддержке авиации и военно-морского флота освободили ост-

ров Ицзяниань, находящийся в 10-ти километрах к северо-западу от острово Дачэнь, является передовой позиций, откуда войска Чан Кай-ши, находящиеся на островах Дачэнь, совершали свои налеты на побережье провинции часто использовали его в качестве базы для своих швратских действий.

США усиливают военные

приготовления на Тайване

ПЕКИН, 19 января. (ТАСС). Агентство

Синьхуа сообщает: Вслед за председателем объединенной группы начальников штабов США Рэд-

ордом на Тайване побывал заместитель

фордом на гапване поотваза заместитель начальника витаба американской армии генерал Болт. Его визит был связан с американским иланом активизации военных приготовлений на Тайване. Указыватет, что этот план предусматривает прикомандирование американских офицеров грамкой поотвания бите станую поте манабицистеми, войск. а

командирование американских офицеров каждой роте чанкайшистских войск, а гакже объединение различных американских военных органов на острове.

сыма военных органов на острове. Кроме того, сообщают, что Болт изучал наан улучшения службы снабжения чан-кайшистской армии. С этой целью 16 ян-варя на Тайвань прибыл начальник служ-бы перевозок и снабжения воениб-воздуш-ных сил США на Дальнем Востоке гене-рал-майор Росстоу. на Тайвань, прибыти

рал-манор Рюстоў, на Тайвань прибыли заместитель командующего американским 5-м авиасоединением бригадный генерал Гарольд Грант и начальник службы перевозок и снабкения 13-го авиасоединения, базирующегося на филиппинах, Уильям Сэмс.

Заявление министра

иностранных дел

Заседание консультативного комитета ООН по подготовке международной конференции по вопросам мирного использования атомной энергии

Нью-Порк, 19 января. (ТАСС). Вчера консультативный комитет оОН по подготовке международной конференции по волобом мериого использования атомной энергии продолжал свою работу. Как стало каваестно, на своем первом васедании члены консультативного комитета согласильное стем, чтобы международной конференции м была проведена в женеве. Выступивший во время общей дкскуссии представитель СССР академик Д. В. Скобельцын подчеркнул, что, приступая к осуществлению стоящей перед комитетом задачи, не следует забывать, что шпрокому международному сотрудил-честву в области мирного использования атомной энергии в мирного представитель в частности, указал на то, что при рассмотрении на представитель в частности, указал на то, что при рассмотрении на представитель в частности, указал на то, что при рассмотрении на представитель, в частности, указал на то, что при рассмотрении на представитель, ито венкое техническое достижение на нути решения проблемы по отношении страны известную почим для индустривальнации этих стран. По севдениям, полученным в кругах согламия и вемение поемно потаки в представитель в промещения и представитель в промещения по стран. По севдениям, полученным в кругах согламия и в серениям, полученным в кругах и в чаственным в помение доставния в промещения полученным в кругах сертним в промещения в представителя (представитель стран, представитель обетки страны в промещения помение поемно представитель подметь помень представитель обетки на представитель помень помень представитель представитель подметь помень помень представитель помень помен следует забывать, что всякое техническое достижение на пути решения проблемы по созданию таких реакторов изфет военное значение, поскольку превращение неактивного лючного материала в дериюе горьечее означает одновременное наконление варывачатого материала, который может быть использован в военных целях, что неизбежно ведет к дальнейшей гонке атомного вооружения и к усилению угрозы атомной войны.

асеном отношения странам язвестную по-мощь в дел епспользования атомной энер-гии для индустриализации этих стран. По сведениям, полученным в кругах Организации Объединенных Наций, на утрением и вечернем заседаниях 18 янва-ря консультативный комитет рассматриря консудьтативный комитет рассматри-вал вепрос о программе предстоящей кой-ференции. Каждый из членов комитета кмес свои пожелания по этому вопросу. Представитель СССР Д. В. Скобельцыи на-ряду с другими предложениями внес так-же предложение включить в повестку дия конференции специальный вопрос в связа с готовностью Советского прави-тельства прасставить, межумироний койнеизбежно ведет к дальнению угрозы атомной войны.

Представитель США Раби изложил предлагаемую и программу предстоящей конференции сиделал в связи с этим замиствению общего характера. Американские и другие иностранные корреспоиденты, которые знакомы с ходом работы консульта-

"Советский Союз оказывает великодушную помощь"

ПЕКИН. 18 января. (ТАСС). Все цент-ральные газеты КНР на первых страни-цах под крупными заголовками публику-демократической Республике», — пол-черкивает в заголовке газета «Гундень-

регоровате на учно-исствий союз предоставенных помощи советский союз предоставенных помощи советский союз предоставенных помощих дага. Помощь на дага объем и производствой по использованию атомной энергии дага мирных целей. Пазета «Женьминьжиба» помещает это сообщение под заголовком «Для со-действия научно-исследовательской работе в области мирного использования атомной энергиих ной энергии Советский союз предоставных предоставных помощь нашей стране и другим гомной энергии для мирной энергии сомном предоставных баз для развития исследований в области ядерной физики и использовании атомной энергии для мирной энергии для мирной заголовком «Для со-действия научно-техническую и производствите научно-техническую и производстным помощь нашей стране и другим гомной энергии для мирной заголовке предоставных баз для развития исследований в области ядерной физики и использовании атомной энергии для мирной заголовке газета «Гунженьжиба» сопромождения даголовке газета «Гунженьжиба» сопроможной энергии для мирном использованию предоставний располовке газета «Гунженьжиба» сопроможной заголовке газета «Гунженьжиба» сопромождения заголовке газета «Гунженьжиба» сопромождения даголовке газета «Гунженьжиба» сопроможной заголовке газета «Гунженьжиба» сопромождения даголовке газета «Гунженьжиба» сопромождения даголовке газета «Гунженьжиба» сопромождения проможень заголовкем «Помощь заголовкем представать предс

Важное событие в борьбе человечества за мир

решение Советского правительства об ока-зании другии государствам помощи в де-де развития исследований по использова-нию атомной энергии для мирных целей. Сегодня центральные газеты публикуют на первых страницах пот крупными за-головками сообщение Совета Министров СССР и посвящают ему передовые и ре-дакционные статьи. «Трибуна люду» подчеркивает, что ре-шение Советского правительства является мовым убедительным свидетельством за-боты Советского государства о мире, о расширении сотрудничества между госу-дарствами.

ВАРШАВА, 18 январи. (ТАСС). Общетвенность Польской Народной Республики с глубоким удовдетворением встретила решение Советского правительства об оказании другим государствам помощи в деравития исследований по использований олгомной энергии для мирных целей. Сегодня центральные газеты публикуют на первых страницах под крупными заголовками сообщение Совета Министров СССР и посвящают ему передовые и редакционные статьи.

находящихся нед их господством, и осо-бенно в странах акономически слабых. Они категорически отказывают этим стра-нам в какой бы то ни было помощи в об-ласти атомной энергии. Советский Союз, пишет газета «Глос працы» в передовой статье, стремится избавить человечество от угровы со сторасширении сотрудничества между государствами.

Убедительным подтверждением мощи и экономических возможностей Советского Союза, пишет газета, является готовность в этой области и предложение оказать помощь в строительстве атомных соружений. Таким образом, конкретные возможности использования атомной энергии для мирных целей становятся доступными всему человечеству.

Совершенно иными критериями, указывает «Трибуна дюду», руководствуются в общества.

Открытие расширенного заседания Бюро Всемирного Совета Мира

ВЕНА, 18 января. (ТАСС). Сегодня вечером в Вене открылось расширенное за-чером в Вене открылось расширенное за-седание Бюро Всемирного Совета Мира. На заседании пристретвуют члены Бюро, а также большое число приглашенных, а также большое число приглашенных, представляющих 30 стран Европы, Азии, Америки, Африки и Австралии.

Америки, Африки и Австрадии.

На заседании присутствуют Фредерик Жолио-Кюри, Эжени Коттон, Жан Лаффитт, д'Астье де ла Вижери (Франция), Моника Фелтон, Притт, Монтегю (Англия), Корнейчук, Фадеев, Эренбург, Тихонов, Герасимов (СССР), Стренд (Швеция), Вирестимов (СССР), Стренд (Швеция), Вирестуминен (Финлянция), Громадка и Мукаржовский (Чехословакия), Инфельд (Польша), Эльфес, Эккерт, Вандель (Германия), Наабелла Блюм (Вельгия), Го Можо, Лю Гуань-и, Лю Чжан-шэн (Китай-ская Народная Республика), Парамесваран и Сундерлал (Индия), Ибрахим и Сурозо (Индонезия), Эндикотт (Канада), Видалес (Бразилия) и другие. (Бразилия) и другие.

Присутствуют также представители международных организаций Всеиирной федерации профсоюзов, Международной демократической федерации женщип, Вссмирной федерации демократической моло-дежи, Международной федерации борцов сопротивления, жертв и узников фашизма.

сопротивления, жертв и узников фанизма.

Заседание открыл председатель Всемирного Совета Мира Фредерин Жолио-Нюри,
который огласил телеграмму Пьетро Ненни и Рикардо Ломбардя, сообщающих, что
ввиду занятости они не могут принять
участие в заседании. В телеграмме указывается, что сложившееся положение
требует сплочения всех сил народов для
борьбы против ремилитаривации Западной Германии и угрозы атомной войны.
Жолно-Кюри сообщил, что на повестке
дня стоят следующие вопросы:

1. Задачи движения за мир в связи решением совета Северо-атлантическог оюза о применении ядерного оружия.

2. Дальнейшее развитие борьбы всех миролюбивых сил против ратификации и осуществления парижских соглашений, направленных на возрождение германского милитаризма.

Послание западногерманского комитета Национального фронта демократической

вил: Ремилитаризация Западной Германии

вызывает непрерывно растущее беспокой: ство населения федеральной республики И это беспокойство тем больше обосновано, что в настоящее время фашистские в но, что в настоящее время фанистские и милитаристские элементы, стремящиеся занять руководящие посты, усиливают свое влияние в Западной Германии. Остановившись на борьбе против козрождения германского милитаризма, Эльфес указал, что молодежь Западной Гер

фес указал, что молодежь западной гер-мании решительно выступает против под-готовки новой войны, создания новых военных плацдармов, строительства ка-зарм и аэродромов, против ремилитариза-ции и за переговоры выступают проф-союзы Западной Германии. Все больше ресоюзы западной германии. Все облые ре-личозных деятелей, писателей, художин-ков, артистов направляет правительству письма, в которых требует проведения политики переговоров и мирного урегули-рования спорных вопросов.

Он приветствовал Заявление Советского

Он приветствовал заявление Советского правительства по германскому вопросу, указав, что заявление открывает перед народами Европы и прежде всего перед германским народом новые возможности для существования в условиях независимости и безопасности.

Эльфес закончил свое выступление призывом к населению Германии усилить борьбу в защиту мира, за воссоединение своей родины.

Общественное мнение Англии, сказал

своей родины.
Общественное мнение Англии, сказал представитель английского движения в защиту мира Притт, решительно настроено против возрождения германского малитаризма. Оно хороно помиту ужаеные последствия второй мировой войны. Возрождение германского вермахта, оснащенного атомикм оружием, намного уреанчикию бы напряженность в Европе и содействовало бы росту опасности третьей мировой войны.

ны. Притт отметил, что перевооружение Западной Германии создает опасность агрессии и для западных стран. Позиция английского правительства по

Германии правлению СДПГ

ляется для Англии большей, чем для дру-

ляется для англан оольшен, чем для других стран.

Зндинотт (Канада) заявил, что народ его страны не хочет новой войны п выступает против применения атомного оружия и против ремилитаризации Западной Геоломиче.

германии.

Оратор резко критикует внешнюю подитику, проводимую правящими кругами
Соединенных Штатов Америки, заявив,
что она направлена на развязывание
новой войны.

Соединенные Штаты Америки, продол соединенные птаты ласрим, продолжал Эндикотт, намерены предоставить в распоряжение агрессивной западногерманской армии средства атомной, химической и бактериологической войны. Мы должны добиться того, чтобы эти средства массового уничтожения были поставлены вне

закона.

Лю Чжан-шэн (Китайская Народная Республика) сказал, что перевооружение Западной Германии и Японии серьезно угрожает миру в Европе и Азил Борьба против перевооружения Западной Германии, ведущаяся народами Европы, заявил он, всегда встречала полную подтержку китайского народа, который с радостью випресседия долена укращая праве пределам деньшейсяю объекты правесты подтержку китайского народа, который с радостью выправления деньшейсяю объекты правесты нии, ведущаяся народами Европы, заявия и он, веегда встречала полную поддержку китайского народа, который с радостью приветствовал провая «европейского оборинтельного сообщества», явившийся крупной победой народов Европы и, прежде всего, французского народа. После поражения «европейского оборонительного сообщества» сторонники войны разработали новый проект, сформулированный в нарыжских соглашениях и также противоречащий интересам европейских народов. Мы уверены, подчеркнул Лю Чжаными, что народы Франции и Германии сорвут осуществление этих преступных планов. В борьбе за мир, против ремилитаризации Западной Германии, за создание коллективной безопасности народы этих страи и всех стран Европы могут рассчитывать на полную поддержку шестисотмиллионного китайского народа.

Серени (Италия) высказался за организацию широкой международной кампании против перевооружения Западной германии за западной сомужения за западном сомужения за западн

Первым выступил пастор Форбек (Норвения), подчеркнувший настоятельную исвегия), подчеркнувший настоятельную исобходимость борьбы за запрещение этомнего оружия, против ремилитаризации Западной Германии. Наша цель, заявил он,
обеспечение мира и сотрудничества между народами. Я призываю всех христиан

Тим' подготовки новой войны, за мирие

Тим' подготовки новой войны претив переворужения нени против переворужения нини нини против переворужения нини переворужения нини против переворужения нини против

Японии Сигемицу ШАНХАЙ, 19 января. (ТАСС). По сооб-

ШАНХАЙ, 19 января. (ТАСС). По сообщиным из Японии, выступая 19 января В Токио на пресс-конференции, министр иностранных дел Японии Сигемицу завил, что правительство Японии «желает восстановить отношения» с Советским союзом. «Мы, — сказал Сигемицу, — непоколебимо придерживаемся политики развития дружественных отношений со всеми странами мира, независимо от их меродогии». идеологии».

Вместе с тем Сигемицу отметил, что в вопросах, касающихся отношений Японии с другими странами, между японским правительствами США и Англии имеют место «постоянные кон-

Извещение

21 января, в 7 часов вечера, в биб-лиотеке горкома КПСС (Кооперативный переулок, 5) для самостоятельно изучаю-щих политакономию состоятся лекции на темы: «Средняя прибыль и цена про-изводства», Читает доцент И. Е. Па-стиков: «Закон планомерного (пропор-ционального) развития народного хозяй-ства». Читает канциат экомических ства». Читает кандидат наук М. П. Евсеев.

Зам. редактора С. А. КРОПАЧЕВ.

БЕРЛИН, 18 января. (ТАСС). По сообщению станства АДИ, западногерманский официальную делегацию для переговоров комитет Национального фронта демократической Германии обратился с письмом к председателю социал-лемократической о воссоединении Германии. Целью этих правление (СДПГ) Одленхауэру, переговоров должно быть достижение до-

Областной драматический театр имени В. П. Чкалова

21 января— «Опасный спутнин». 22 января—премьера «Порт-Артур». 23 января днем— «Свадебное путе-шествие», вечером— «На бойком ме-

В итальянском сенате РИМ, 19 января. (ТАСС). Вчера вечером возобновил свою работу итальянский после ратификации парижских соглащений палатой депутатов произошли серкестванско-лемократической партии внесла ные события, в результате чего обстанов-

стианско-демократическом партии внесла предложение о применении ускорений процедуры для обсуждения законопроекта о ратификации парижских соглашений. Вольшинством голосов это предложение было принято.

Перед голосованием против предложений христианских демократов выступил

Кинотеатр имени И. Черных. 21 ян-

Кинотеатр имени И, Черных. 21 ян-варя. Вольшой зал — «Машенька». Сеансы: 10-30, 12-30, 2-10, 3-50, 5-30, 7-10, 8-50, 10-30, 21 января. Малый зал — «На просторах Казахстана», «В горах Алтая». Сеансы: 10, 11-50. Худо-жественный фильм. Сеансы: 6, 8, 10.

ции и недавиее заявление советского пра-вительства по германскому вопросу — все это делает возможными переговоры, направленные на ослабление напряжения, и было бы нелепо, если бы Италия сдела-ла непоправимый шаг. протравимый шаг.
Протра применения ускоренной процедуры для обсуждения парижских соглашений выступный также социалист Негри
и заместитель председателя сената «левый независимый» Моле.

Томскому пивзаводу требуются: ко-чегары, слесари, грузчики, электромон-теры, ниженер или техник-механик, 2—2

Кинотеатр имени М. Горького. 21 ян-варя— «Запасной игрок». Сеансы: 10, 11-40, 1-20, 3, 4-40, 6-20, 8, 9-40, 11-20. цов для работы на пароходах. Начало занятий с 20 января.

Обращаться: г. Томск, улица Карла Маркса, 20, база снабжения плавсостава.

ВЫРЕЖЬ И СОХРАНИ

Атомную энергию—на службу делу мира!

Новое свидетельство мирной политики Советского Союза

СТОКГОЛЬМ, 18 января. (ТАСС). Все утренние газеты помещают сообщение из москвы о готовности Советского Союза оказать помощь ряду демократических помощь ряду демократических помощь советского Союза оказать помощь ряду демократических помощь ряду демократического Союза, Будучи убеждентики Советского Союза Сомошения советского Союза Сомошения советского Союза Сомошения советского Союза Сомошения советского советского промышленной промышлений промыш оказать помощь ряду демократических стран в использовании агомной энергии для мирных целей. Это предложение, указывает Шведское телеграфиее беро, сделано спустя всего три дня после того, сак Советский Союз вновь при дня после того, сак Советский Союз вновы выразия готовность поделиться с остальными странами своим опытом по созданию промышленной атомной электророганции. Газета «Ню даг» в передовой статье промышленной атомной электророганции. Газета «Ню даг» в передовой статье под заголовком «Атомная энергия на длужбе мира» комментирует готовность Советского Союза представить в ООН до-

Парижские газеты о решении Совета Министров СССР

ПАРИЖ, 18 января. (ТАСС). Почти все атомной энергии для мирных целей. Га

вечерние парижские газеты вчера опубли-ковали краткое сообщение о решении Со-спуста всего три дня после заявления о ковали краткое сообщение о решении с вета Министров СССР о научно-техниче-ской и производственной помощи Совет-ского Союза другим государствам в деле развития исследований по использованию станции, работающей на атомной энергии.

Лондонские газеты о сообщении "В Совете Министров СССР"

ЛОНЛОН, 18 января. (ТАСС). Вчераш- | ке и Германской Демократической Респубние лондонские вечерние газеты выделя-ние лондонские вечерние газеты выделя-лот сообщение о том, что Советское пра-вительство сделало предложение Ктай-ской Народной Республике, Польской На-родной Республике. Чехословацкой Рес-публике, Румынской Народной Республия-

сте». Начало дневных спектаклей в 12 часов, вечерних— в 7 часов 30 минут. план

проведения тиражей выигрышей и тиражей погашения по государственным займам на 1955 год

Месяцы	Государственный 2% заем 1948 года	Второй госу- дарственный заем восстанов- ления и разви- тия народного хозяйства СССР	ления и разви-	ления и разви-	Пятый государ- ственный заем восстановления и развития на- родного хозяй- ства СССР	ный заем раз-	Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года)	го хозяйства	Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1954 года)	Государственный 3% внутрецний выигрышный заем
Январь		23 января—15-й ти- раж выигрышей, г. Великие Луки								30 января—43-й ти- раж выигрышей, г. Ташкент
Февраль	1		27 февовля—13 й тираж ныигрышей, г. Брянск							
Март				13 марта—11-й тираж выигрышей, г. Черкассы				20 марта—3 й тираж выигрышей, г. Кустанай		30 марта—44-й ти- раж выигрышей, г. Москва
Апрель					24 апреля—9-й пираж выигрышей г. Сталино					
Май	22 мая—15-й тираж выигрышей, г. Хмельницкий					8 мая—7-й тираж выигрышей, г. Липецк		To Trans		30 мая—45-й тираж выигрышей, г. Новосибирск
Июнь							12 июня—5-й тираж выигрышей, г. Саранск			
Июль		24 июля—16-й тираж выигрышей, г. Кривой Рог								30 июля—46-й тираж выигрышей, г. Днепропетровск
Август			21 августа—14-й тираж выигрышей г. Витебск					14 августа—4-й тираж выигрышей. г. Киров	7 августа -1-й тираж выигрышей, г. Москва	
Сентябрь				4 сентября—12-й тираж выигрышей г. Махачкала	18 и 19 сентября— 10-й тираж выиг- рышей и 1-й тираж погашения, г. Смо- ленск				4	30 сентября—47-й основной и 8-й дополнительный тиражи выигрышей, г. Москва
Октябрь		23 октября—4-й ти- раж погашения, г. Москва				9 октября—8-й тираж выигрышей, г. Мичуринск				
Ноябрь			13 ноября—3-й тираж поташения г. Москва						20 ноября—2-й тираж выиглышей, г. Арзамас	30 ноября—48-й ти- раж выигрышей, г. Ленинград
Декабрь	18, 19 и 20 лекаоря— 16-й тираж выигры- шей и 4-й тираж по- гашения, г. Белгород			11 декабря—2-й тираж погашения г. Москва			25 декабря—6-й тираж выягрышей, г. Чимкент			\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-\-

Адрес редактора — 57-75, отдела пародной геспуола — 1-75, отдела выформация — 42-40, отделов: партийной жизни — 37-75, отдела писем — 37-38 и 31-47, отдела информация — 51-61, зам. зав. издательством — 52-23 бухгалтерии и отдела объявлений — 37-36, стенографистки — 52-02, двректора типографии — 37-72.